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Milí obyvatelé Desítky, vážení sousedé, přátelé,

aktualizujeme Strategický plán udržitelného rozvoje, vyhodnocujeme jeho 
prvních pět let a strategicky plánujeme pět let zbývajících. Jsme přesně 
v polovině, znovu se zamýšlíme nad souborem příležitostí a výzev. Jsme 
důslednější, zodpovědnější, sebevědomější a spolupracujeme v širším 
kontextu. Na konci tohoto intenzivního procesu mohu prohlásit: Desítka 
má svou strategii a úspěšně v ní pokračuje. Zná své cíle, chápe své zdroje, 
vytyčuje si udržitelné směřování. 

Jsme o krok blíž naší dlouhodobé vizi: Praha 10 je moderní, přátelská 
a otevřená městská část, která si zvolila udržitelný rozvoj. 

Městská část Praha 10 si stanovila cíle, na kterých chce se svými obyvateli 
spolupracovat pro vytvoření a dosažení udržitelnosti místa, ochraňovat 
jeho kvalitu a realizovat budoucnost, ve které je Praha 10 v roce 2030 atrak-
tivním územím, kde je příjemné bydlet, pracovat i trávit volný čas. Taková 
Praha 10 je žádoucí a inspirativní součástí hl. m. Prahy.

Aktualizace Strategického plánu nám znovu ukazuje, že správné použí-
vání strategických přístupů dlouhodobě pozitivně rozvíjí naši lokalitu a její 
občanskou společnost v různých oblastech života. Praha 10 je druhou nej-
větší městskou částí v Praze, spravuje území o rozloze 19 km² a pro více než 
115 000 obyvatel. Strategické plánování a řízení nám dává unikátní a osvěd-
čený nástroj, jak o naše území pečovat dobře, s důrazem na potřeby obyva-
tel, s péčí řádného hospodáře i vizionáře výzev 21. století. 

Úřad městské části Praha 10 je místem, které dokáže vést strategický dia-
log a vědomě využívat přínosy takového způsobu práce. Strategický plán 
udržitelného rozvoje Prahy 10 pro období 2025–2030 je hotov a já podpořím 
jeho naplňování.

Děkuji za znalosti a spolupráci svým kolegyním a kolegům z Úřadu městské 
části Praha 10, Radě i Zastupitelstvu městské části Praha 10, obyvatelům 
Prahy 10 a vám všem, kteří jste se do celého procesu nesnadného strate-
gického plánování, rozvoje a participace zapojili.

  —  Ing. arch. Martin Valovič 
starosta MČ Praha 10
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MANAŽERSKÉ SHRNUTÍ

Předložený dokument je aktualizací „Strategického plánu udržitelného roz-
voje MČ Praha 10 pro období 2020–2030“ vytvořeného v roce 2020 v reakci 
na potřebu uvažovat nad rozvojem městské části strategicky a s dlouho-
dobým výhledem. Předložená aktualizace reflektuje doporučení a poznatky 
získané během první poloviny realizace původního strategického plánu, 
výsledky interních a externích auditů, analytických výstupů a podnětů 
z participace, které probíhaly intenzivně již od roku 2020.

Pro následujících 5 let Strategický plán sestává z 10 oblastí, původní oblast 
číslo 11 „Odpovědná“ je vyjmuta a její specifika jsou uplatněna v ostatních 
oblastech, aby vytvářela osu odpovědnosti napříč plánem. Uvedené oblasti 
zahrnují celkem 29 cílů (z původních 26) a 111 opatření (z původních 59) 
a jejich nárůst je daný zpřesňováním cílů a propracovanými detaily jed-
notlivých opatření, která jsou vzájemně ještě více propojená. Navržené 
indikátory doplňují realizovatelnost jednotlivých opatření, vždy s ohledem 
na efektivitu a dlouhodobý přínos pro městskou část a její obyvatele.

Na takto navržený Strategický plán těsně navazují nástroje a procesy 
implementace stanovené „Metodikou pro zavádění strategického a projek-
tového řízení ÚMČ Praha 10“, které zajišťují jeho úspěšnou realizaci.

Oddělení strategického rozvoje a participace ÚMČ Praha 10 se v aktualizaci 
“Strategického plánu udržitelného rozvoje pro období 2025–2030”, důraz-
něji zaměřovalo na propojenější komunikaci mezi odbory při tvorbě plánu 
i v navazujícím průběhu jeho implementace. Hlavní roli představuje spo-
lupráce radních a expertních vedoucích odborů, kteří jsou prvními šiřiteli 
změny myšlení a získávání konkrétních výsledků.

Strategické plánování a řízení pomáhá udržovat jasný směr v úsilí při správě 
městské části, aby byla Praha 10 rozvíjena zodpovědně a s výhledem 
do budoucnosti. Strategický plán reflektuje výzvy, které jsou před námi, 
formuluje konkrétní cíle a opatření, která vedou k jejich naplnění, je interním 
nástrojem řízení kvality, efektivity a úspěšné komunikace.

  —  Oddělení strategického rozvoje a participace 
Kancelář tajemníka, Úřad městské části Praha 10
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JAK AKTUALIZUJEME

V polovině platnosti „Strategického plánu udržitelného rozvoje MČ 
Praha 10 pro období 2020–2030“ (dále jen Strategický plán) dochází 
k jeho aktualizaci na základě usnesení Zastupitelstva MČ Praha 10 č. 
6/13/2023 ze dne 19. 12. 2023.

Aktualizaci Strategického plánu 2025–2030 předcházely interní a externí 
audity, které jsou v přílohách tohoto dokumentu a zároveň zveřejněny 
na stránkách www.praha10.cz/strategie.

—  Vyhodnocení plnění „Strategického plánu udržitelného rozvoje MČ 
Praha 10 pro období 2020–2030“ za 5 let.

—  Expertní vyhodnocení oblastí udržitelného rozvoje v roce 2021 v rámci 
obhajoby kategorie B místní Agendy 21, dle Metodiky hodnocení udržitel-
ných měst. 

Pro získání antropologických dat kulturně-sociální hodnoty jsme pracovali 
s demografickými studiemi, koncepcemi, veřejnou vybaveností, územním 
rozvojem a vedli jsme dotazníková šetření a rozhovory s aktéry včetně 
cizinců žijících v naší městské části. 

Analýzu všech typů dat a dalších informačních vstupů, včetně doporu-
čení vyplývajících z auditu a vyhodnocení, jsme v několikerém opakování 
zpracovali v expertních pracovních skupinách, složených z vedení městské 
části, zastupitelů, zaměstnanců Úřadu MČ Praha 10, neziskového a soukro-
mého sektoru, městských organizací a občanů.

Těmito procesy jsme vytvořili podklady pro interní práci Oddělení strategic-
kého rozvoje a participace Úřadu MČ Praha 10 pro řízená odborná a strate-
gická dialogická jednání s garanty implementace oblastí rozvoje.

V jednotlivých oblastech strategického rozvoje jsme se důsledněji zaměřili 
na uplatňování principu udržitelného rozvoje a jeho provázanost celým plá-
nem. Deset strategických oblastí Prahy 10 tak mezi sebou vytváří přirozený 
interdisciplinární kontext a jejich průniky se mohou stát budoucími vizemi 
nebo dalšími novými cíli. To, co Desítku nejvíce rozvíjí, jsou právě překryvy 
udržitelnosti, jejichž lokálním rozvíjením a naplňováním se vyhneme mož-
ným rizikům přípaného globálního rozměru.

S vědomím, že chceme vytvořit intenzivnější, ale i konkrétněji formulovanou 
plochu strategického plánování, která dokáže prostoupit všemi detaily, a přitom 
neuhnout ze své hlavní vize, jsme přistupovali k aktualizaci „Strategického 
plánu udržitelného rozvoje MČ Praha 10 pro období 2025–2030“.
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CO MĚNÍME

 POČET PRIORITNÍCH OBLASTÍ z 11 na 10 

Původní oblast číslo 11 „Odpovědná“ je vyjmuta a její specifika „udrži-
telné globálnosti“ a „adaptace změny klimatu“ jsou uplatněna v ostat-
ních oblastech, aby vytvářela osu odpovědnosti napříč plánem. 

 VYSOKÉ ÚROVNĚ PLÁNOVÁNÍ: STRATEGICKÝ CÍL, OPATŘENÍ, 
INDIKÁTOR 

Z vyhodnocení strategického plánu a externího auditu vyplývají dopo-
ručení pro jednotlivé oblasti. Změna nebo úprava definic vysokých 
úrovní je realizována s důrazem na větší konkretizaci strategických cílů, 
jejich dynamiku vůči oblasti a realizovatelnou měřitelnost. Opatření jsou 
formulována s větším důrazem na detail, ale i efektivitu jejich zajištění.

 PROCES IMPLEMENTACE 

Změny implementace vycházejí z potřeby aktualizace „Metodiky pro 
zavádění strategického a projektového řízení MČ Praha 10“. Vytvoření 
nového implementačního plánu se dotkne zejména sady indikátorů, 
způsobu tvorby a vyhodnocování Akčních plánů a řízení komunikace 
v projektovém řízení, včetně pravidel využívání společně sdíleného 
projektového software.

 FORMÁTY HLAVNÍCH STRATEGICKÝCH DOKUMENTŮ 

Strategický plán, Implementační plán s kartami indikátorů a Akčními 
plány s provazbou na rozpočet MČ Praha 10, jsou zpracovány uživa-
telsky srozumitelněji a návodněji a lépe uplatňovány do běžné praxe 
Úřadu MČ Praha 10.



STRATEGICKÝ PLÁN 2025–2030

7

STRUKTURA

AKTUALIZACE STRATEGICKÉHO PLÁNU UDRŽITELNÉHO ROZVOJE 
2025–2030 se skládá ze dvou částí. 

 STRATEGICKÁ ČÁST 

s vysokou úrovní hodnot: CÍL, OPATŘENÍ, DOPORUČENÝ INDIKÁTOR a rea-
lizační úrovní na: PŘÍKLADECH PROJEKTŮ, resp. AKTIVIT. Pomocí takto 
identifikovaných úrovní popisujeme 10 prioritních oblastí rozvoje. Každou 
z 10 oblastí rozvoje také definujeme 10 klíčovými slovy a intenzivním shrnu-
jícím odstavcem.

 IMPLEMENTAČNÍ ČÁST 

je cyklický proces, kterým je Strategický plán překlápěn do realizace. 
Sestává z řízení komunikace, akčního projektového plánování, monitoringu, 
evaluace a dalšího opakování všech implementačních řídících procesů. Tyto 
procesy implementace stanovuje „Metodický postup pro zavádění strate-
gického a projektového řízení ÚMČ Praha 10“ schválený Radou MČ Praha 
10 v roce 2020. Protože aktualizací Strategického plánu dochází ke změně 
úrovní vysoké struktury, musíme v rámci nového Implementační plánu 
uskutečnit i revizi výše uvedeného Metodického postupu, včetně úpravy 
kompletních indikátorových sad, a zejména sladění koexistujících procesů 
řízení kvality a řízení rizik. Způsob, jakým budeme Implementaci realizovat, 
zde pro zjednodušení představujeme Implementačním schématem jako 
záměrem pro naplňování, monitoring a vyhodnocení strategické části a pro 
kategorizaci jednotlivých implementačních procesů.
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NASTAVENÍ OBLASTÍ ROZVOJE

 10 OBLASTÍ PRAHY 10 

 10 KLÍČOVÝMI SLOVY 

I. OTEVŘENÁ:  transparentní, hospodárná, participativní, příkladná, kon-
kurenceschopná, digitalizovaná, vstřícná, systematická, 
stabilní, strategicky řízená.

II. ZELENÁ:  čistá, zdravá, zelená, pestrá, přívětivá, přírodní, chráněná, 
šetrná, občansky zapojená, spokojená s místem pro život.

III. UDRŽITELNÁ:  energeticky odpovědná, efektivní, úsporná, recyklující, 
cirkulativní, obnovitelná, interdisciplinární, bezodpadová, 
osvětová, pro-budoucí.

IV. DOSTUPNÁ:  bezpečná, bezbariérová, atraktivní, integrovaná, spoleh-
livá, udržitelná, pohodlná, dostupná, komfortní, připravená 
na všechny typy cestujících.

V. ZDRAVÁ:  kvalitně vybavená, pestrá, odborná i mezioborová, 
aktuální, preventivní, duševní, fyzická a sportovní, dobře 
zmapovaná.

VI. PODNIKAVÁ:  rozvíjející, kultivující, sdílená, podporující, zacílená, oceňo-
vaná, vážená, posilující, tvořící síť, profesionální.

VII. VZDĚLANÁ:  inspirativní, kulturně-vzdělávací, spolupracující, připravená 
na změny, mezinárodní, osvětová, propojená, partnerská, 
zahraniční, s dostatečnou kapacitou.

VIII. KULTURNÍ:  rozmanitá, aktivní, komunitní, sousedská, centrální i síd-
lištní, historická, kulturně vzdělaná, kulturu milující a kultu-
rou žijící. 

IX. PŘÁTELSKÁ:  společenská, pečující, rodinná, mezigenerační, integrační, 
inkluzivní, přívětivá, starostlivá, bezpečná, solidární.

X. MODERNÍ:  urbanistická, funkční, ucelená, estetická, přístupná, udr-
žovaná, inovativní, adaptovaná na klima, člověku blízká, 
nadčasová.
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OBLASTI ROZVOJE A JEJICH CÍLE

 STRUČNÝ PŘEHLED 

I DESÍTKA OTEVŘENÁ

 I.1 Radnice je otevřená pro obyvatele Prahy 10

 I.2 Městská část efektivně hospodaří

 I.3  Úřad městské části je konkurenceschopný zaměstnavatel a strate-
gicky řídí svoji činnost

II DESÍTKA ZELENÁ

 II.1 Praha 10 je adaptovaná na změnu klimatu

 II.2  Každý obyvatel Prahy 10 má v docházkové vzdálenosti svůj kousek 
přírody

 II.3  Obyvatelé Prahy 10 jsou dlouhodobě spokojeni s čistotou veřejných 
prostor a zelených prostranství

III DESÍTKA UDRŽITELNÁ

 III.1  Úřad městské části a její organizace se řídí 
pravidly udržitelné spotřeby

 III.2  Budovy ve správě městské části naplňují energeticky úsporné stan-
dardy a jsou podporovány komunitní iniciativy

 III.3  V městské části je odpovědně nakládáno s odpady a předchází se 
jejich vzniku

IV DESÍTKA DOSTUPNÁ

 IV.1  Území městské části je lépe prostupné, dobře 
vybavené a bezpečné pro pohyb pěších a cyk-
listů a dostupné městskou hromadnou dopravou

 IV.2  Automobilová doprava v Praze 10 je zklidňována, je bezpečná 
a postupně adaptovaná na energeticky šetrnou
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V DESÍTKA ZDRAVÁ

 V.1  Zdravotní služby jsou v území městské části 
dostupné a obyvatelé jsou dobře informováni

 V.2  Na Desítce je pestrá nabídka sportovních a volnočasových aktivit pro 
každého

VI DESÍTKA PODNIKAVÁ

 VI.1  Městská část spolupracuje s podnikateli a pod-
poruje budování vztahů napříč společenskými 
skupinami

 VI.2 Podnikatelé jsou zapojováni do rozvoje kvality života v lokalitách

VII DESÍTKA VZDĚLANÁ

 VII.1  Školy zřizované městskou částí mají dostatek 
kapacit, jejich prostory jsou udržitelné a otevřené 
k případné spolupráci s místními spolky

 VII.2 Kvalita škol a informovanosti o školách se zlepšuje

 VII.3  Ve školách je podporující, zdravé a bezpečné prostředí pro žáky 
i (ne)pedagogy

VIII DESÍTKA KULTURNÍ

 VIII.1  Obyvatelé mají dostupnou nabídku kulturního, 
komunitního a volnočasového vyžití v místě, kde 
žijí, a jsou o ní dobře informováni

 VIII.2  Spolupráce s institucionálními partnery v území je stabilní a dále se 
rozvíjí

 VIII.3 Lokální kulturní dědictví je dostupné veřejnosti a jeho stav se zlepšuje
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IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ

 IX.1  V městské části je přívětivé prostředí, kde se 
dobře žije rodinám a které posiluje rozvoj mezi-
generačních vztahů

 IX.2 Městská část vytváří podmínky pro rozvoj bydlení

 IX.3  Obyvatelé na Praze 10 se cítí bezpečně

 IX.4  Osoby v nepříznivé sociální situaci a osoby ohrožené naleznou 
na Desítce pomoc

 IX.5  Organizace působící v sociálních službách mají v městské části stabil-
ního partnera, který podporuje jejich činnosti v území

 IX.6  Praha 10 je přívětivá pro cizince, aktivně podporuje jejich zapojení 
do života na Desítce a přístup ke službám městské části 

X  DESÍTKA MODERNÍ

 X.1  Praha 10 přistupuje k rozvoji území sebevědomě, 
strategicky, kvalitně, udržitelně a s dlouhodobou 
vizí

 X.2  Veřejnost se cítí být součástí revitalizace a rozvoje čtvrtí Prahy 10 
v místech, kde bydlí
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10
OBLASTÍ ROZVOJE

29
CÍLŮ

111
OPATŘENÍ

STRATEGICKÁ 
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Transparentní, hospodárná, 
participativní, příkladná, 
konkurenceschopná, 
digitalizovaná, vstřícná, 
systematická, stabilní, 
strategicky řízená.

OTEVŘENÁ PRAHA 10 je městská část, která jde 
příkladem. Úředníci a zaměstnanci radnice si uvědomují, 
že kvalitou jejich práce je ovlivněna kvalita života celé 
městské části. Hospodaření radnice je transparentní, 
efektivní a udržitelné. Systematické a strategické 
plánování s ohledem na trvalou udržitelnost vytváří 
z Úřadu MČ Praha 10 zaměstnavatele 21. století, který 
dokáže své procesy řídit v širokém kontextu i smyslu pro 
malý, ale důležitý detail. Desítka OTEVŘENÁ je kvalitní 
místní správou, komunikativní a participativní vůči všem 
svým aktérům, jejichž potřebám naslouchá.



expertní

Odbor Kancelář starosty, Kancelář tajemníka, 
Odbor ekonomický, Odbor kontroly a komunikace, 
Odbor informatiky, Odbor kultury a projektů, 
Odbor majetkoprávní 

OKS | KT | 
OEK | OKK | 
OIN | OKP | 
OMP

politický

starosta, radní pro oblast rozpočtu, radní pro udr-
žitelnost, radní pro oblast majetku, radní pro oblast 
informatiky, radní pro oblast dotací

 I.1  
 Radnice je otevřená pro obyvatele Prahy 10 

 I.2  
 Městská část efektivně hospodaří 

 I.3  
 Úřad městské části je konkurenceschopný zaměstnavatel  
 a strategicky řídí svoji činnost cí
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I   
DESÍTKA OTEVŘENÁ 
Správa věcí veřejných
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Zlepšování elektronických i tištěných informačních 
nástrojů Prahy 10

I.1.1

Rozvíjení informačních a participačních nástrojů, které 
umožní obyvatelům i mladé generaci získat dobré pově-
domí o rozvoji Prahy 10 a zapojit se do rozhodování

I.1.2

Vytvoření Metodiky participace a aktualizace Metodiky 
participativních rozpočtů

I.1.3

Sledování míry účasti občanů na participativních setkáních 
pořádaných MČ Praha 10.

Sledování počtu a charakteru/témat participativních akcí. 

Zjišťování míry spokojenosti obyvatel pomocí Společných 
evropských indikátorů (European Common Indicators – ECI).

Počet aktivit Sněmu žáků Prahy 10 (zastupitelstvo mladých) 
zaměřených na zkvalitňování života.

cíl I.1

Radnice je otevřená pro obyvatele Prahy 10

• I nadále budeme zkvalitňovat obsah Měsíčníku MČ Praha 10.

• Rozšíříme využití nového vizuálního stylu MČ Praha 10 včetně využití 
v jejích organizacích.

• Budeme realizovat participativní rozpočet Moje stopa do škol 
a Zásobník projektů.

• Budeme pro občany realizovat:

• setkávání na úrovních spolupráce – komunikace – participace (Kafe 
na úřadě, Strategie tour, Fórum mladých),

• participativní setkání při přípravě revitalizace veřejných prostranství,

• participativní setkání při přípravě významných stavebních záměrů.
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I  DESÍTKA OTEVŘENÁ – SPRÁVA VĚCÍ VEŘEJNÝCH



I  DESÍTKA OTEVŘENÁ – SPRÁVA VĚCÍ VEŘEJNÝCH

cíl I.2

Městská část efektivně hospodaří

Zodpovědné nakládání s majetkem městské části I.2.1

Zajištování trvalého sídla radnice I.2.2

Využívání dotačních příležitostí I.2.3

Transparentní hospodaření městské části včetně aktuali-
zace dat v rozklikávacím rozpočtu

I.2.4

Úřad MČ Praha 10 sídlí v budově přívětivé jak pro zaměstnance/úřed-
níky, tak pro jeho návštěvníky a jeho provoz je energeticky šetrný 
a ohleduplný k životnímu prostředí.

Objem finančních prostředků určených na opravy a rekonstrukce. 

Udržitelné hospodaření MČ Praha 10 – funkční sebekontrola při hos-
podaření a zajišťování chodu městské části a zřízených organizací. 
Efektivní provázanost ročního Akčního plánu s rozpočtem MČ Praha 10. 

Objem financí MČ Praha 10 získaných z externích dotací vyhlašova-
ných MČ Praha 10.

• Připravíme koncepci nakládání s majetkem MČ Praha 10 na léta 
2025–2030, jejíž součástí bude: pasport budov, evidence budov 
a moderní systém správy a údržby, systematický plán obno-
vování materiální technické základny mateřských a základních 
škol zřizovaných MČ Praha 10.

• Vytvoříme plán investičních priorit do roku 2030.

• Dokončíme systém elektronického oběhu účetních dokladů 
pro hospodářskou činnost.

• Zajišťujeme trvalé sídlo radnice odpovídající moderním tren-
dům provozu budov.

op
at

ře
ní

do
po

ru
če

né
 in

di
ká

to
ry

př
ík

la
dy

 p
ro

je
kt

ů 
a 

ak
tiv

it



21

op
at

ře
ní

do
po

ru
če

né
 in

di
ká

to
ry

př
ík

la
dy

 p
ro

je
kt

ů 
a 

ak
tiv

it

I  DESÍTKA OTEVŘENÁ – SPRÁVA VĚCÍ VEŘEJNÝCH

Posilování kvality a stability řízení úřadu městské části 
včetně personálního obsazení a předcházení fluktuace 
zaměstnanců

I.3.1

Zajištění bezpečnosti úřadu před kybernetickými hrozbami I.3.2

Aplikace strategického plánování a strategického řízení 
na úřadu a zkvalitňování řízení pomocí akčních plánů v šir-
ším kontextu udržitelného rozvoje

I.3.3

Zjišťování míry spokojenosti zaměstnanců a úředníků zařaze-
ných do Úřadu MČ Praha 10.

Sledování a vyhodnocování podmínek recertifikačního a dozo-
rového auditu normy ISO 9001. 

Naplňování kritérií místní Agendy 21 v kategorii B, popř. A. 

Implementace dopadů směrnice NIS2 (Network and 
Information System Directive 2). 

cíl I.3

Úřad městské části je konkurenceschopný 
zaměstnavatel a strategicky řídí svoji činnost

• Do roku 2026 připravíme koncepci rozvoje úřadu a jeho služeb, 
včetně systému onboardingu a vzdělávání zaměstnanců nad 
rámec zákonné úpravy.

• Budeme realizovat místní Agendu 21 a program Zdravé město 
a usilovat o přední umístění v hodnocení udržitelného rozvoje.

• I nadále budeme členy Národní sítě zdravých měst ČR a budeme 
se účastnit síťování a sdílení zkušeností s municipalitami zapo-
jenými v Národní síti Zdravých měst ČR a jejími zahraničními 
partnery.
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• Vytvoříme metodiku implementace strategického plánu.

• Aktualizujeme Metodický pokyn projektového a strategického řízení. 

• Každoročně připravíme Akční plán pro koordinaci realizace strategie 
a vyhodnotíme jeho naplňování, jeho realizaci podpoříme využíváním 
softwaru projektového řízení.

• Rozšíříme funkcionality modulu Proxio – Usnesení o možnosti 
vyhledávání usnesení s vazbou na rozpočet a na Strategický plán, 
k úrovni cílů.

• Zavedeme a budeme uplatňovat normy kybernetické bezpečnosti.

I  DESÍTKA OTEVŘENÁ – SPRÁVA VĚCÍ VEŘEJNÝCH
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Čistá, zdravá, zelená, pestrá, 
přívětivá, přírodní, chráněná, 
šetrná, občansky zapojená, 
spokojená s místem pro život.

ZELENÁ PRAHA 10 aktivně přistupuje k adaptaci města 
na změnu klimatu, zajišťuje dostupnost kvalitních 
zelených ploch pro své obyvatele a podporuje rozvoj 
čistého a příjemného prostředí. Každý obyvatel má 
do 10 minut pěší chůze svůj kus přírody díky propojené 
síti parků a dobré prostupnosti města. Obyvatelé mají 
možnost zapojit se do péče o veřejný prostor a sdílet 
společnou odpovědnost za místo, ve kterém žijí. Díky 
ucelené a provázané koncepci sídelního prostředí 
s důrazem na zdravou, biodiverzitní, modrozelenou 
infrastrukturu, která dokáže inovativně hospodařit 
s dešťovou vodou, je Desítka místem, kde se lidé cítí 
dobře a kde čistota a zeleň přispívají k vysoké míře 
kvality života.
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II  
DESÍTKA ZELENÁ  
Životní prostředí

expertní

Odbor životního prostředí, Odbor Kancelář hlav-
ního architekta, Odbor majetkoprávní, Kancelář 
tajemníka 

OŽP | KHA | 
OMP | KT

politický

starosta, radní pro oblast životního rozvoje, radní 
pro oblast udržitelného rozvoje, radní pro oblast 
územního rozvoje, radní pro oblast majetku

 II.1  
 Praha 10 je adaptovaná na změnu klimatu 

 II.2  
 Každý obyvatel Prahy 10 má v docházkové vzdálenosti svůj  
 kousek přírody 

 II.3  
 Obyvatelé Prahy 10 jsou dlouhodobě spokojeni s čistotou  
 veřejných prostor a zelených prostranství cí
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II DESÍTKA ZELENÁ – ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Zmapování míst k výsadbě zeleně a vysazení nových 
stromů v ulicích

II.1.1

Vyhodnocování přínosu a navrhování opatření u koncepcí 
a stavebních nebo industriálních záměrů posuzovaných 
v řízeních SEA/EIA z důrazem na oblasti vlivu na klima 
a čistoty ovzduší

II.1.2

Realizace nových vodních prvků ve veřejném prostoru, 
podpora zadržování srážkových vod

II.1.3

Realizace osvěty v oblasti změny klimatu a adaptace 
na tyto změny

II.1.4

Počet celkově realizovaných adaptačních opatření MČ Praha 
10 na klimatickou změnu na území Prahy 10.

Meziroční srovnání kvality ovzduší na vybraných rizikových 
místech.

cíl II.1

Praha 10 je adaptovaná na změnu klimatu

• Zpracování Katalogu adaptačních opatření ploch veřejné zeleně pro 
Prahu 10.

• Podpora vzniku Vodárenského osvětového centra Hydropolis 
na Vinohradech.
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II  DESÍTKA ZELENÁ – ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

cíl II.2

Každý obyvatel Prahy 10 má v docházkové vzdále-
nosti svůj kousek přírody

Realizace metropolitních a liniových parků a návazných 
parkových ploch

II.2.1

Realizace výsadby a údržby květnatých luk na vhodných 
místech

II.2.2

Zakládání komunitních zahrad s využitím komunitního 
kompostování

II.2.3

Revitalizace zelených vnitrobloků ve spolupráci s obyvateli 
Prahy 10

II.2.4

Zvýšení dostupnosti parkových ploch pro občany.

Počet revitalizovaných parkových ploch.

Počet nově vzniklých komunitních zahrad.

Počet revitalizovaných zelených vnitrobloků.

• Aktualizace standardů kvality péče o veřejnou zeleň ve správě 
MČ Prahy 10.

• Revitalizace parkového předprostoru Grébovky (ul. Rybalkova).

• Revitalizace parku Na Solidaritě.

• Podpoříme realizaci liniového parku Drážní promenáda a připra-
víme studie navazujících lokalitních parkových ploch.

• Podpoříme přírodní prvky, pěší a cykloturistiku v oblasti Trojmezí.

• Vysadíme květnatou louku v Malešickém parku.
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II DESÍTKA ZELENÁ – ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Zvýšení kvality úklidu veřejných prostor a zelených 
prostranství

II.3.1

Zapojení veřejnosti, spolků a komunitních organizací 
do aktivit směřujících k čistotě veřejných prostor a dobro-
volnických úklidů v zelených prostranstvích

II.3.2

Meziroční srovnání výsledků z dotazníkového šetření mezi 
občany Prahy 10 k míře spokojenosti s čistotou.

Počty hlášených a vyřešených podnětů v aplikaci Munipolis 
a interní služby Hlášení závad v oblasti čistoty veřejných 
a zelených prostranství.

Meziroční vyhodnocení vyžádaných intervencí od svo-
zové (úklidové) společnosti k nepořádku na veřejných 
prostranstvích.

cíl II.3

Obyvatelé Prahy 10 jsou dlouhodobě spoko-
jeni s čistotou veřejných prostor a zelených 
prostranství

• Kampaně Desítka bez odpadu a Společně ukliďme Prahu 10.

• Nové standardy kvality úklidu veřejných prostranství a ploch veřejné 
zeleně.

• Operativní úklid pro další zlepšení veřejného prostoru.

• Pravidelná komunikace s občany ohledně možností nahlášení 
nepořádku.

• Zpracování mapy problematických míst a zajištění dlouhodobé inter-
vence prostřednictvím multioborových pracovních skupin.
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Energeticky odpovědná, 
efektivní, úsporná, recyklující, 
cirkulativní, obnovitelná, 
interdisciplinární, bezodpadová, 
osvětová, pro-budoucí.

UDRŽITELNÁ PRAHA 10 strategicky plánuje udržitelný 
rozvoj ve všech prioritních oblastech. Specificky pak 
samospráva jako odpovědný spotřebitel sleduje, 
vyhodnocuje a snižuje energetickou náročnost svých 
budov ve svěřené správě. Realizuje centrální nákup 
energií, zavádí ekologizaci prvků do každodenní 
činnosti úřadu, zamýšlí se nad nákupy zboží a služeb 
a předchází vzniku odpadů. Obyvatele vzdělává 
o komunitní energetice v bytových domech, fungování 
komunitních zahrad a komunitním kompostování. 
Podporuje možnosti odpovědného přístupu k odpadům, 
zajišťuje dostatečnou kapacitu tříděného sběru odpadu 
na svém území, organizuje a podporuje akce na podporu 
předcházení vzniku odpadu, zasazuje se o vznik reuse 
pointů, pořádání swapů, reuse dnů a obdobných 
výměnných akcí. Vede osvětu k energetické 
soběstačnosti. Desítka je energeticky odpovědná 
městská část s trvale udržitelným zázemím a efektivním 
prostředím k životu.



III  
DESÍTKA UDRŽITELNÁ   
Udržitelná spotřeba a výroba

expertní

Odbor životního prostředí, Odbor hospodářské 
správy, Kancelář tajemníka, Odbor majetkoprávní 

OŽP | OHS | 
KT | OMP

politický

radní pro oblast majetku, radní pro oblast životního 
prostředí, radní pro oblast udržitelného rozvoje, 
radní pro oblast energetiky

 III.1  
 Úřad městské části a její organizace se řídí pravidly  
 udržitelné spotřeby 

 III.2  
 Budovy ve správě městské části naplňují energeticky  
 úsporné standardy a jsou podporovány komunitní iniciativy  

 III.3  
 V městské části je odpovědně nakládáno s odpady  
 a předchází se jejich vzniku cí
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III DESÍTKA UDRŽITELNÁ – UDRŽITELNÁ SPOTŘEBA A VÝROBA

Zajištění energeticky efektivního provozu a správy budov 
ve svěřené správě MČ Praha 10

II.1.1

Zavedení udržitelného a odpovědného procesu nákupu 
spotřebního materiálu na Úřadě MČ Praha 10 a podpora 
jeho zavádění v organizacích zřizovaných MČ Praha 10 
i akciových společnostech MČ Praha 10

II.1.2

Roční úspory energie v budovách ve správě MČ Praha 10 
(kWh/CZK) ve vztahu k vývoji aktuálních cen dodavatelů 
energií.

Podíl obnovitelných zdrojů energie v budovách ve správě 
MČ Praha 10 (%).

Počet školení a workshopů na téma udržitelné spotřeby.

Zavedení ekologických kritérií při nákupu spotřebního 
materiálu (%).

Frekvence auditů energetické spotřeby.

Množství odpadu recyklovaného v budovách ve správě 
MČ Praha 10 (%).

cíl III.1

Úřad městské části a její organizace se řídí  
pravidly udržitelné spotřeby

• Pravidelně vyhodnotíme a přízpůsobíme strategii nákupu energií MČ 
Praha 10.

• Zkvalitňujeme systém energetického managementu a vyhodnoco-
vání úspor. 

• Finalizujeme dokument energetické politiky MČ Praha 10.

• Schválíme dokument energetické směrnice jako součást ISO 50001.

• Uvedeme v praxi proces nákupu spotřebního materiálu na ÚMČ 
Praha 10, který bude odpovídat zásadám udržitelného rozvoje, bude 
využívat katalog standardizovaných položek, elektronické tržiště 
a bude pravidelně vyhodnocován.
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III DESÍTKA UDRŽITELNÁ – UDRŽITELNÁ SPOTŘEBA A VÝROBA

cíl III.2

Budovy ve správě městské části naplňují 
energeticky úsporné standardy a jsou pod-
porovány komunitní iniciativy

Počet zateplených budov v majetku MČ Praha 10 / projektů 
zateplení.

Počet nových budov v majetku MČ Praha 10 s instalací 
obnovitelných zdrojů energie.

• Zrealizujeme energetickou pasportizaci bytových domů 
v majetku MČ Praha 10.

• Vytvoříme plán snižování energetické náročnosti budov 
v majetku MČ Praha 10.

• Zateplíme osm významných budov v majetku MČ Praha 10 
s potenciálem energetické úspory.

• Všechny budovy v majetku MČ Prahy 10 uvedeme do souladu 
s normou ISO 50001.
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Zateplení budov ve svěřené správě MČ Praha 10 
s potenciálem energetické úspory 

III.2.1

Realizace instalace fotovoltaiky na budovách ve svěřené 
správě MČ Praha 10 

III.2.2

Příprava a realizace nových pasivních budov MČ Praha 10 III.2.3

Podpora komunitních iniciativ, které se věnují energetickým 
úsporám budov

III.2.4
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Úprava a navyšování možností separace komunálního 
odpadu

III.3.1

Podpora informování, vzdělávání a aktivizace veřejnosti 
v tématu udržitelného nakládání s odpady včetně předchá-
zení jejich vzniku

III.3.2

Vytváření systematické a grantové podpory aktivit envi-
ronmentální osvěty a udržitelnosti

III.3.3

III DESÍTKA UDRŽITELNÁ – UDRŽITELNÁ SPOTŘEBA A VÝROBA

Postupné snižování produkce komunálního odpadu na území 
Prahy 10.

Počet klientů reuse pointu / reuse centra.

Počet účastníků osvětových a dobrovolnických akcí pro 
veřejnost. 

Navyšování kapacity systému sběru tříděného odpadu (nové 
nádoby, četnosti svozu).

cíl III.3

V městské části je odpovědně nakládáno  
s odpady a předchází se jejich vzniku

• V rámci kampaně „Desítka bez odpadu“ budeme aktualizovat stáva-
jící osvětové materiály a další aktivity rozšiřovat o odborné doporu-
čené postupy.

• Založíme reuse point a podpoříme vznik reuse centra na území Prahy 10.

• Vytvoříme systematickou grantovou a metodickou podporu aktivit 
environmentální osvěty, udržitelnosti a předcházení vzniku odpadů 
i energetické soběstačnosti.

• Podpoříme kompostování, zálohování vratných obalů a separaci 
recyklovatelných odpadů.

• Rozšiřujeme místa separace komunálního odpadu do bytových 
domů ve vlastnictví MČ Praha 10 a podpoříme jejich rozšíření 
i v ostatních bytových domech.
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IV





41

Bezpečná, bezbariérová, 
atraktivní, integrovaná, 
spolehlivá, udržitelná, pohodlná, 
dostupná, komfortní, připravená 
na všechny typy cestujících.

DOSTUPNÁ PRAHA 10 je dopravně pestrá, bezpečná 
městská část, která podporuje udržitelnou a alternativní 
dopravu, zajišťuje bezbariérový přístup k veřejné dopravě 
a dbá na bezpečnost pěších i cyklistů. Zaměřuje se 
na vytvoření prostupného a komfortního prostředí pro 
všechny obyvatele rozšířením počtu bezbariérových 
zastávek, opravou chodníků a posílením bezpečnosti 
na nejrizikovějších dopravních místech. Dál rozšiřuje 
síť cyklostezek a nabíjecích stanic pro elektromobily 
a intenzivně zapojuje komunitu do iniciativ, které 
rozvíjejí povědomí o udržitelné mobilitě. Se svými 
obyvateli komunikuje, včas je informuje o aktuálních 
i dopředu připravovaných dopravních situacích 
a projektech. Na rozvoji dopravní infrastruktury v Praze 
10 spolupracuje s obyvateli s využitím participativních 
metod.  



IV  
DESÍTKA DOSTUPNÁ   
Doprava a mobilita

expertní

Odbor dopravy, Odbor Kancelář hlavního 
architekta, Odbor životního prostředí, 
Kancelář tajemníka 

ODO | KHA | 
OŽP | KT

politický

radní pro oblast dopravy, radní pro oblast územ-
ního rozvoje, radní pro oblast životního prostředí

 IV.1  
 Území městské části je lépe prostupné, dobře vybavené  
 a bezpečné pro pohyb pěších a cyklistů a dostupné  
 městskou hromadnou dopravou 

 IV.2  
 Automobilová doprava v Praze 10 je zklidňována,  
 je bezpečná a postupně adaptovaná na energeticky šetrnou cí
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IV DESÍTKA DOSTUPNÁ – DOPRAVA A MOBILITA

Spolupráce s hl. m. Praha, jejími organizacemi a dalšími 
partnery na plánování a rozvoji městské hromadné 
dopravy v Praze 10

IV.1.1

Posilování role MČ Praha 10 při rekonstrukci chodníků 
ve spolupráci s TSK a společnostmi spravujícími sítě 
na území MČ Praha 10

IV.1.2

Budování kvalitní infrastruktury pro mikromobilitu s důra-
zem na její posílení u škol zřizovaných MČ Praha 10

IV.1.3

Realizace osvětových aktivit v oblasti udržitelné mobility 
formou kampaní, setkání s veřejností a offline i online 
informačních nástrojů s důrazem na ovlivnění dopravního 
chování při cestě do školy

IV.1.4

Délka komunikací upravených ve prospěch chodců.

Vybavenost cyklistickými komunikacemi.

Počet nově zbudovaných stojanů na kola a koloběžky 
u základních škol zřizovaných MČ Praha 10.

Počet osvětových kampaní k udržitelné mobilitě / počet 
účastníků.

cíl IV.1

Území městské části je lépe prostupné, dobře 
vybavené a bezpečné pro pohyb pěších a cyklistů 
a dostupné městskou hromadnou dopravou
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IV DESÍTKA DOSTUPNÁ – DOPRAVA A MOBILITA

• Aktualizujeme cyklogenerel MČ Praha 10.

• Podpoříme realizaci páteřní cyklotrasy v rámci projektu Drážní 
promenády.

• Pokračujeme v úspěšném „Chodníkovém programu“ a ve spo-
lupráci s architekty vybíráme vhodné typy povrchů. 

• Organizujeme osvětové akce v rámci Evropského týdne mobi-
lity a Dne bez aut, kampaně na podporu pěší a cyklo mobility.

• Podporujeme realizaci projektu „Pěšky do školy“ na podporu 
bezpečné pěší a bezmotorové dopravy.

• Vytipujeme nejvhodnější lokality a podpoříme vznik mikrodepa 
na cargo kola zajišťující dopravní obsluhu „poslední míle“.
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Utváření kvalitního systému parkování sloužícího obyvate-
lům Prahy 10

IV.2.1

Prosazování úpravy dopravně nebezpečných a rizikových 
míst

IV.2.2

Podpora alternativních druhů dopravy jak na území Prahy 
10, tak v rámci provozu Úřadu městské části Praha 10

IV.2.3

Podpora informovanosti obyvatel a osvěta k efektivnímu 
využívání automobilové dopravy ve městě a parkování

IV.2.4

Zvýšení intenzity kontrol neoprávněného parkování 
v zónách placeného stání (ZPS) a odtahů těchto vozidel 
ve spolupráci s městskou i státní policií

IV.2.5

cíl IV.2

Automobilová doprava v Praze 10 je 
zklidňována, je bezpečná a postupně 
adaptovaná na energeticky šetrnou

• Navýšíme parkovací místa na nevyužitém pozemku v ulici 
Dřevčická souběžně s výstavbou tramvajové tratě. 

• Navýšíme parkovací místa v oblasti Vršovic, Strašnic 
a Zahradního Města.

• Vystavíme parkovací kontejnery v ulici Oblouková.
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Počet nově vytvořených parkovacích stání a krátkodobých stání.

Počet míst upravených pro bezpečnější dopravu.

Počet kontrol neoprávněného parkování a odtahů na území MČ 
Praha 10, specificky během akcí okolo Edenu.

IV DESÍTKA DOSTUPNÁ – DOPRAVA A MOBILITA



46
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• V rámci chodníkového programu budeme průběžně mapovat 
problémová místa a opravovat je, případně je předáme k řešení 
správci komunikací a chodníků.

• Budeme řešit parkovací místa sdílených dopravních prostředků.

• Vytvoříme opatření k umístění dobíjecích stanic pro elektromobily.

• Vybudujeme nová krátkodobá stání pro vozidla zásobování 
na celém území Prahy 10 v souladu s novou koncepcí ZPS hlavního 
města Prahy.

• Aktivně budeme spolupracovat s SK Slavia Praha na řešení 
dopravní situace v průběhu konání kulturních a sportovních akcí, 
zajistíme dodržování dopravních předpisů a ve spolupráci s SK 
Slavia Praha budeme podporovat alternativní způsoby dopravy 
na stadion – MHD, vlakem, svozovými autobusy.

• Budeme preferovat nákup environmentálně šetrných vozidel, 
při obnově vozového parku Úřadu MČ Praha 10 i ve výběrových 
řízeních na zajištění služeb pro MČ, a budeme efektivní v jejich 
provozu.

• Podpoříme vytvoření ekonomicky motivovaného sazebníku parko-
vání (zvýšení a větší diferenciace sazeb).

• Iniciujeme vymáhání dodržování dopravních předpisů v okolí fot-
balového stadionu Eden během kulturních a sportovních akcí.

• Budeme iniciovat řešení dopravně nebezpečných míst v Praze 10.
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Kvalitně vybavená, pestrá, 
odborná i mezioborová, 
aktuální, preventivní, duševní, 
fyzická a sportovní, zmapovaná

ZDRAVÁ PRAHA 10 podporuje dostupnou zdravotní 
péči v místě, kde lidé bydlí. Zná své partnery v oblasti 
fyzického i duševního zdraví v území a aktivně s nimi 
komunikuje. Spolupráce probíhá jak na zlepšování 
nabídky zdravotních služeb, tak v oblasti osvěty 
obyvatel. Je rozvíjeno prostorové zázemí v majetku 
městské části pro organizovaný i neorganizovaný 
sport. Organizace, které nabízejí veřejnosti sportovní 
a volnočasové aktivity, jsou podporovány finančními 
i nefinančními nástroji. Obyvatelé mohou nalézt 
informace o zdravotních organizacích a o sportovním 
a kulturním vyžití v místě kde bydlí, díky existujícím 
moderním informačním kanálům.



V  
DESÍTKA ZDRAVÁ    
Zdraví a sport

expertní

Odbor sociální, Odbor životního prostředí, Odbor 
kultury a projektů, Odbor majetkoprávní, Odbor 
bytů a nebytových prostor, Odbor Kancelář hlav-
ního architekta, Kancelář tajemníka 

OSO | OŽP | 
OKP | OMP | 
OBN | KHA | 
KT

politický

starosta, radní pro oblast sportu, radní pro oblast 
volnočasových aktivit, radní pro sociální oblast, 
radní pro oblast životního prostředí,  radní pro 
oblast nebytových prostor, radní pro oblast 
majetku, radní pro oblast školství

 V.1  
 Zdravotní služby jsou v území městské části dostupné  
 a obyvatelé jsou dobře informováni 

 V.2  
 Na Desítce je pestrá nabídka sportovních a volnočasových  
 aktivit pro každého cí
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V DESÍTKA ZDRAVÁ – ZDRAVÍ A SPORT

Systematická spolupráce s lékaři a dalšími partnery 
v oblasti fyzického i duševního zdraví na zlepšování 
dostupnosti služeb pro obyvatele se zřetelem na děti 
a mládež 

V.1.1

Partnerství s Fakultní nemocnicí Královské Vinohrady při 
zajištění dostupnosti zdravotních služeb a prevence dlou-
hodobé hospitalizace

V.1.2

Posilování osvěty v oblasti fyzického i duševního zdraví 
a podpora destigmatizace nemocných formou realizace 
aktivit na straně MČ Praha 10  i podporou aktivit dalších 
organizací

V.1.3

Při pronajímání nebytových prostor v zájmu obce zohled-
ňovat dostupnost lékařských ordinací v dané lokalitě

V.1.4

Zjišťování míry spokojenosti občanů s dostupností a úrovní služeb 
v oblasti fyzického i duševního zdraví.

Počet preventivních aktivit v oblasti zdraví / počet účastníků.

Monitoring prostorové dostupnosti ordinací praktických lékařů, 
specificky dětských.

cíl V.1

Zdravotní služby jsou na území městské části 
dostupné a obyvatelé jsou dobře informováni

• Ve spolupráci s partnery zpracujeme Zdravotní plán MČ Praha 10.

• Ve spolupráci s Fakultní nemocnicí Vinohrady spustíme pilotní pro-
jekt akutní zdravotně sociální pomoci, který podpoří domácí péči.

• Každý rok připravíme Dny zdraví a osvětové kampaně s tématem 
zdraví, specificky v osvětě podpoříme školy s důrazem na osvětu 
v oblasti duševního zdraví.

• Realizujeme stezku 6 minut pro zdraví v Parku Ruth Bondyové.
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V DESÍTKA ZDRAVÁ – ZDRAVÍ A SPORT

Hledání možností k výstavbě nových sportovišť na území 
MČ Praha 10

V.2.1

Modernizace sportovišť v majetku MČ Praha 10 V.2.2

Modernizace volně přístupných dětských hřišť v souladu 
se současnými trendy

V.2.3

Realizace sportovních a volnočasových akcí MČ Praha 10 
ve spolupráci s partnery

V.2.4

Rozvoj informovanosti o nabídce sportovních a volnočaso-
vých aktivit v Praze 10 

V.2.5

Systematická dotační, koordinační i nefinanční podpora 
organizací v lokalitách, které zde vytvářejí nabídku pro 
obyvatele v oblasti sportu a volného času

V.2.6

Počet volně přístupných kvalitních sportovišť a dětských hřišť 
provozovaných MČ Praha 10.

Výdaje MČ Praha 10 na sportovní a volnočasové aktivity a výše 
dotací nezřizovaným organizacím.

Zjišťování míry spokojenosti občanů se sportovními a volnočaso-
vými akcemi pořádanými MČ Praha 10.

cíl V.2

Na Desítce je pestrá nabídka sportovních 
a volnočasových aktivit pro každého
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• Vytvoříme informační portál kulturní komunitní a volnočasové 
nabídky v lokalitách, budeme průběžně ověřovat potřeby orga-
nizací a sbírat zpětnou vazbu od obyvatel.

• Připravíme mapu sportovišť, volně přístupných dětských hřišť 
a volně přístupných školních hřišť, jako součást informačního 
portálu.

• Budeme realizovat setkávání sportovních a volnočasových 
spolků Prahy 10.

• Podpoříme prezentaci sportovních činností ve spolupráci 
s kluby, oddíly a sportovními organizacemi i za účelem získá-
vání nových členů.

• Aktualizujeme koncepci sportu.

V DESÍTKA ZDRAVÁ – ZDRAVÍ A SPORT





VI
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Rozvíjející, kultivující, sdílená, 
podporující, zacílená, 
oceňovaná, vážená, posilující, 
tvořící síť, profesionální.

PRAHA 10 PODNIKAVÁ si váží svých podnikatelů a dobře 
s nimi komunikuje. Městská část podporuje setkávání 
podnikatelů i navazování spolupráce mezi podnikateli 
a neziskovým sektorem. Podnikatelé mají možnosti 
zapojit se do cíleného rozvoje lokalit skrze různé finanční 
i nefinanční nástroje, kterými městská část disponuje. 
Představení zajímavých osobností a podnikatelských 
počinů má stálé místo v propagačních kanálech městské 
části. Oceňováním oblíbených podnikatelů propaguje 
dobré služby v lokalitách a posiluje vztah veřejnosti 
k maloobchodu.
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VI  
DESÍTKA PODNIKAVÁ     
Místní ekonomika a podnikání

expertní

Odbor Kancelář starosty, Kancelář tajemníka, 
Odbor bytů a nebytových prostor, Odbor kultury 
a projektů, Odbor majetkoprávní, Odbor Kancelář 
hlavního architekta

OKS | KT | 
OBN | OKP | 
OMP | KHA

politický

starosta, radní pro oblast nebytových prostor, 
radní pro oblast kultury a projektů, radní pro oblast 
majetku

 VI.1  
 Městská část spolupracuje s podnikateli a podporuje  
 budování vztahů napříč společenskými skupinami 

 VI.2  
 Podnikatelé jsou zapojováni do rozvoje kvality života  
 v lokalitách cí
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VI DESÍTKA PODNIKAVÁ – MÍSTNÍ EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ

Rozvíjení nástrojů informovanosti, networkingu a vzdělá-
vání pro podnikatele

VI.1.1

Oceňování podnikatelů ve spolupráci s veřejností VI.1.2

Zapojování podnikatelů do spolupráce s neziskovými orga-
nizacemi působícími v různých oblastech

VI.1.3

Mapování podnikatelů v Praze 10, kteří mají zájem o spolu-
práci na rozvoji místa, kde žijí nebo podnikají

VI.1.4

Počet realizovaných akcí pro podnikatele / počet účastníků.

Počet přispěvatelů do nadačního fondu Prahy 10 „Desítka pomáhá“.

Počet subjektů v databázi podnikatelů MČ Praha 10, navýšení o 100 %.

cíl VI.1

Městská část spolupracuje s podnikateli a podporu-
je budování vztahů napříč společenskými skupinami

• Každoročně uspořádáme soutěž Podnikatel Desítky spojenou 
s networkigovou akcí, která bude vytvářet příležitosti pro setkávání 
podnikatelů a dalších partnerů.

• Postupně etablujeme působení nadačního fondu Prahy 10 „Desítka 
pomáhá“.

• Budeme představovat zajímavé podnikatelské počiny v měsíčníku 
Prahy 10.

• Průběžně budeme vytvářet databázi podnikatelů, kteří mají zájem 
o spolupráci s MČ Praha 10, včetně formy spolupráce skrze nadační 
fond Prahy 10 „Desítka pomáhá“.

• Každoročně uspořádáme 4 networkingová setkání typu „business 
for breakfast“.

• Každoročně uspořádáme jedno „meet-up“ setkání.

• Nabídneme kompetenční semináře pro lokální aktéry z řad OSVČ, 
mikro- a malých podniků (např. účetnictví, projektové řízení apod.).
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VI DESÍTKA PODNIKAVÁ – MÍSTNÍ EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ

Využívání kontribucí k rozvoji kvality občanské vybavenosti 
v lokalitách

VI.2.1

Zkvalitňování služeb v lokálních centrech ve spolupráci 
s podnikatelským sektorem

VI.2.2

Kultivace vzhledu parteru hlavních městských tříd a lokál-
ních center ve spolupráci s podnikateli

VI.2.3

Rozvoj nástrojů a pravidel využívání veřejného pro-
storu, které podporuje jeho oživování podniky i dalšími 
organizacemi

VI.2.4

Výše ročního příspěvku (kontribuce) developerů při vstupu na území 
Prahy 10 na základě Metodiky spoluúčasti privátního sektoru na veřej-
ných výdajích.

Počet zrealizovaných/navrhovaných opatření z příspěvku developerů.

cíl VI.2

Podnikatelé jsou zapojováni do rozvoje 
kvality života v lokalitách

• Aktivně zapojíme podnikatele do spolupráce na odstraňování vizuál-
ního smogu ve veřejném prostoru města, nastavíme koncepci a pra-
vidla na základě existujících manuálů, kterými se města řídí, budeme 
se inspirovat příklady dobré praxe.

• Prověříme možnosti další kultivace estetické kvality ulice 
Starostrašnická jako významného městského bulváru ve spolupráci 
s podnikateli.

• Připravíme srozumitelný manuál pro pronájem veřejných prostor 
a kultivaci předzahrádek.
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VI DESÍTKA PODNIKAVÁ – MÍSTNÍ EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ
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it• Podpoříme aktivity, které propojují místní a podnikatele 
na principu Evropského dne sousedů.

• Nabídneme podnikatelům pronájem tržních míst a nebyto-
vých prostor MČ Praha 10 s ohledem na potřebnost služeb 
v lokalitách i celkovou atraktivitu služby s důrazem na mikro-
podniky a malé podniky.

• Prověříme relevanci vzniku coworkingového centra v Praze 10.
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Inspirativní, kulturně-vzdělávací, 
spolupracující, připravená 
na změny, mezinárodní, 
osvětová, propojená, 
partnerská, zahraniční, 
s dostatečnou kapacitou

PRAHA 10 VZDĚLANÁ poskytuje srovnatelnou kvalitu 
vzdělávání ve všech školách zřizovaných MČ Praze 
10 a zajišťuje dostatek kapacit pro všechny děti. 
Děti jsou zde připravovány na výzvy 21. století. Školy 
spolupracují jak uvnitř, tak navenek nejen mezi sebou 
navzájem, ale i s dalšími institucemi a aktéry. Ředitelé 
škol jsou podpořeni městskou částí tak, aby se mohli 
maximálně věnovat pedagogickému vedení a rozvoji 
silných a excelentních stránek své školy. Školy vytvářejí 
bezpečné prostředí pro žáky i učitele, spolupracují 
s rodiči a poskytují informace o vzdělávání. Prostory škol 
slouží jako zázemí pro volnočasové aktivity v místě dle 
možností stávajících budov, nové školy jsou projektovány 
již s intencí být volnočasovým zázemím pro komunitu.



VII  
DESÍTKA VZDĚLANÁ     
Vzdělávání a výchova

expertní

Odbor školství, Odbor kultury a projektů, Odbor 
majetkoprávní, Odbor bytů a nebytových prostor, 
Odbor Kancelář hlavního architekta 

OŠK | OKP | 
OMP | OBN | 
KHA

politický

starosta, radní pro oblast školství, radní pro oblast 
kultury, radní pro oblast sportu a volnočasových 
aktivit, radní pro oblast majetku, radní pro obl. bytů 
a nebyt. prostor

 VII.1  
 Školy zřizované městskou částí mají dostatek kapacit,  
 jejich prostory jsou udržitelné a otevřené k případné  
 spolupráci s místními spolky 

 VII.2  
 Kvalita škol a informovanosti o školách se zlepšuje 

 VII.3  
 Ve školách je podporující, zdravé a bezpečné prostředí  
 pro žáky i (ne)pedagogy cí
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VII DESÍTKA VZDĚLANÁ – VZDĚLÁVÁNÍ A VÝCHOVA

Vznik nových základních a mateřských škol zejména v sou-
vislosti s plánovanou bytovou výstavbou

VII.1.1

Zkapacitnění stávajících základních a mateřských škol VII.1.2

Aplikace energeticky a materiálově úsporných řešení 
provozu budov škol jak v případě novostaveb, tak v případě 
rekonstrukcí

VII.1.3

Vytváření podmínek pro případné využití vnitřních i ven-
kovních prostor škol místními spolky mimo vyučovací časy, 
v souladu s koncepčním směřováním škol a jejich ŠVP (škol-
ním vzdělávacím programem) a hygienickými předpisy

VII.1.4

Realizace oprav a údržby škol s aplikací energeticky 
a materiálově úsporných řešení tam, kde je to možné

VII.1.5

Výše výdajů na modernizaci vybavení škol a zlepšování jejich 
technického stavu.

Sledování výše naplněnosti tříd v mateřských a základních ško-
lách zřizovaných MČ Praha 10.

Sledování výše energetických a materiálových úspor ve zřizo-
vaných školách MČ Praha 10.

Sledování kapacit škol v návaznosti na demografické studie 
průběžně zpracovávané.

cíl VII.1

Školy zřizované městskou částí mají dostatek 
kapacit, jejich prostory jsou udržitelné a ote-
vřené k případné spolupráci s místními spolky
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• Budeme aktualizovat demografickou prognózu Prahy 10 každé dva 
roky a zohledňovat její závěry při plánování kapacit škol.

• Aktualizujeme školské obvody za účelem dosažení rovnoměrného 
počtu žáků v jednotlivých obvodech.

• Zprovozníme novou základní školu ve Strašnicích.

• Zajistíme výstavbu jedné až dvou nových mateřských škol

• Zvýšíme kapacitu čtyř stávajících základních škol v souladu s demo-
grafickými prognózami. př
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• Databázi „Karty škol“ s informacemi o MŠ a ZŠ zřizovanými MČ Praha 
10 vytvoříme jako interaktivní online aplikaci.

• Budeme získávat informace o kvalitě škol od České školní inspekce. 

• Připravíme opakovaný průzkum spokojenosti se školami zřizovanými 
MČ Praha 10.

• Mezi rodiči žáků zavedeme online zápisy k předškolnímu i školnímu 
vzdělávání. př
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VII DESÍTKA VZDĚLANÁ – VZDĚLÁVÁNÍ A VÝCHOVA

Zajištění systematické spolupráce mezi MČ Praha 10 jako 
zřizovatelem a školami na rozvoji jejich fyzického zázemí, 
materiálního vybavení i lidských zdrojů

VII.2.1

Získávání informací o výsledcích vzdělávání a kvalitě škol 
včetně informací o úspěšnosti žáků v přijímacích řízeních 
na všechny typy středních škol

VII.2.2

Systematické a dlouhodobé získávání a vyhodnocování 
zpětné vazby na školách od rodičů a žáků

VII.2.3

Poskytování informací o školách veřejnosti a zvyšování důvěry VII.2.4

Počet žáků úspěšně přijatých na střední školy, měřeno 
a) celým číslem, b) v procentech z celkového počtu žáků, kteří 
podali přihlášky.

Index spokojenosti žáků a rodičů: Průměrná hodnota spoko-
jenosti s výukou, atmosférou ve škole a komunikací s učiteli 
(např. na škále 1–5).

Počet zveřejněných datových sad o školách: Počet a typ 
zveřejněných informací o škole (výsledky vzdělávání, kapacity, 
školní programy apod.).

Spokojenost vedení škol se spoluprací se zřizovatelem: 
Pravidelné hodnocení spokojenosti ředitelů škol s podporou 
a komunikací ze strany MČ Praha 10 (hodnoceno na škále 1–5).

cíl VII.2

Kvalita škol a informovanosti o školách se zlepšuje
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VII DESÍTKA VZDĚLANÁ – VZDĚLÁVÁNÍ A VÝCHOVA

Rozvíjení konceptu manažerského řízení škol za účelem 
zvyšování kapacity ředitelů na personální a pedagogické 
vedení týmu

VII.3.1

Podpora zavádění odborné supervize pro školy zřizované 
MČ Praha 10

VII.3.2

Realizace primární prevence rizikového chování (PPRCH) VII.3.3

Podpora při zajišťování finančních prostředků pro činnost 
pedagogicko-psychologických pracovníků škol

VII.3.4

Poskytování příspěvků školám na sportovní, vzdělávací 
a volnočasové aktivity

VII.3.5

Zvyšování kvality a efektivity školního stravování s postup-
ným snižováním přebytků nezkonzumovaného jídla

VII.3.6

Počty programů primární prevence realizovaných na školách.

Počet škol se zavedeným systémem supervizí.

Výše poskytnutých finančních příspěvků na sportovní, vzdělá-
vací a volnočasové aktivity školám za rok.

Míra úspěšnosti v plnění cílů koncepce prevence rizikového 
chování ve spolupráci se školami a odbornými organizacemi 
a vyhodnocování jejích dopadů na školní prostředí v interva-
lech dva roky.

cíl VII.3

Ve školách je podporující, zdravé a bezpečné 
prostředí pro žáky i (ne)pedagogy
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• Realizujeme pilotní studii „Vyhodnocení manažerského řízení školy 
externím subjektem“.

• Vznik koncepce prevence rizikového chování pro období 
2025–2029. 

• Podpoříme pravidelná intervizní a metodická setkávání školních 
metodiků prevence.

• Podpoříme kooperaci ředitelů škol s integračními pracovníky MČ 
Praha 10.

• Finanční podpora v rámci programu „Zdravý rozvoj dětí“.

• Budeme pokračovat v programu „Trenéři do škol“.

• Zjistíme, jak by bylo možné využívat nevyzvednutá jídla ve pro-
spěch potřebných, a v případě realizovatelnosti učiníme potřebné 
kroky k realizaci. 

• Nabídneme školní obědy seniorům.

• Zavedeme projekt ke vzdělávání o jídle, s cílem pochopení pod-
staty jídla, jeho původu a zpracování, kultury zdravého a udrži-
telného stravování a příležitosti minimalizace zbytků a odpadů 
s cílem redukce plýtvání a podpory zdraví strávníků 
(např. www.skutecnezdravaskola.cz).
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Rozmanitá, aktivní, komunitní, 
sousedská, centrální i sídlištní, 
historická, kulturně vzdělaná, 
kulturu milující a kulturou žijící.

PRAHA 10 KULTURNÍ podporuje kulturní a kulturně-
komunitní nabídku ve všech čtvrtích ve spolupráci 
s místními aktéry a kulturními i kulturně-vzdělávacími 
institucemi hl. m. Prahy. Mapuje poptávku obyvatel 
po vyžití v místě, kde bydlí, a podporuje jejich 
informovanost o lokální nabídce. Dobře zná kulturní 
hodnoty i partnery v lokalitách, stabilně podporuje 
zavedené aktivity a umí vytvořit prostor pro nové počiny. 
Má vybudovanou jak škálu podpůrných nástrojů, ať už 
se jedná o nástroje finanční, koordinační, marketingové, 
nebo informační, tak podporu setkávání a síťování 
aktérů. Dramaturgií vlastních akcí doplňuje nabídku tam, 
kde chybí. O své kulturní památky i svěřený majetek 
pečuje, revitalizuje dle pravidel uchování kulturního 
dědictví a inspiruje k tomu další majitele nemovitostí 
na svém území. Veřejná prostranství jsou rekonstruována 
s úvahou o jejich potenciálu pro konání venkovních akcí. 



VIII  
DESÍTKA KULTURNÍ     
Kultura a volný čas

expertní

Odbor kultury a projektů, Odbor majetkoprávní, 
Odbor školství, Odbor sociální 

OKP | OMP | 
OŠK | OSO

politický

radní pro oblast kultury, radní pro oblast památ-
kové péče, radní pro oblast majetku, radní pro 
oblast sociální

 VIII.1  
 Obyvatelé mají dostupnou nabídku kulturního,  
 komunitního a volnočasového vyžití v místě, kde žijí,  
 a jsou o ní dobře informováni 

 VIII.2  
 Spolupráce s institucionálními partnery v území je stabilní  
 a dále se rozvíjí 

 VIII.3  
 Lokální kulturní dědictví je dostupné veřejnosti  
 a jeho stav se zlepšuje cí
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VIII DESÍTKA KULTURNÍ – KULTURA A VOLNÝ ČAS

Utváření kvalitní dramaturgie akcí organizovaných MČ 
Praha 10 ve všech lokalitách

VIII.1.1

Cílené rozvíjení kulturní komunitní nabídky ve čtvrtích, 
které jsou hůře obslouženy nabídkou vyžití

VIII.1.2

Rozvoj informovanosti o nabídce kulturních a volnočaso-
vých aktivit v Praze 10

VIII.1.3

Pokračování v systematické dotační, koordinační i další 
nefinanční podpoře organizací v lokalitách, které zde vytvá-
řejí nabídku pro obyvatele

VIII.1.4

Výdaje městské části na kulturu a výše dotací nezřizovaným 
organizacím.

Zjišťování míry spokojenosti návštěvníků s kulturními akcemi pořá-
danými MČ Praha 10.

Finanční výdaje v rámci dotačního řízení MČ Praha 10 do lokalit se 
slabší kulturní nabídkou a spolkovou iniciativou.

cíl VIII.1

Obyvatelé mají dostupnou nabídku kulturního 
komunitního a volnočasového vyžití v místě, 
kde žijí, a jsou o ní dobře informováni

• Vytvoříme informační portál kulturní, komunitní a volnočasové 
nabídky v lokalitách, budeme průběžně ověřovat potřeby organizací 
a sbírat zpětnou vazbu od obyvatel.

• Budeme pravidelně zjišťovat spokojenost návštěvníků s akcemi pořá-
danými městskou částí.

• Budeme realizovat setkávání kulturních, komunitních a kulturně vol-
nočasových spolků na Desítce.
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VIII DESÍTKA KULTURNÍ – KULTURA A VOLNÝ ČAS

Rozvoj programu a podpora provozu v objektech kulturní 
infrastruktury nejen ve správě MČ Praha 10 ve spolupráci 
s partnery

VIII.2.1

Zlepšování fyzického stavu kulturní infrastruktury 
ve správě MČ Praha 10

VIII.2.2

Výše finančních prostředků na podporu profesionálních kul-
turních subjektů, které vytvářejí pravidelný kulturní program.

Výše finančních prostředků na opravy objektů kulturní infra-
struktury ve správě MČ Praha 10.

cíl VIII.2

Spolupráce s institucionálními partnery 
v území je stabilní a dále se rozvíjí

• Finančně podpoříme program významných profesionálních 
kulturních subjektů, které vytvářejí pravidelný program 
na Praze 10.

• Revitalizujeme Kulturní dům Barikádníků ve Strašnicích.

• Revitalizujeme Trmalovu vilu a podpoříme její kulturní provoz.
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VIII DESÍTKA KULTURNÍ – KULTURA A VOLNÝ ČAS

Připomínání významných událostí a rodáků formou růz-
ných kulturně-vzdělávacích aktivit ve spolupráci s partnery

VIII.3.1

Revitalizace objektů historické hodnoty ve správě 
MČ Praha 10 s ohledem na jejich budoucí provoz 
a zpřístupňování

VIII.3.2

Zpřístupňování objektů historické hodnoty ve správě MČ 
Praha 10 různou formou

VIII.3.3

Podpora majitelů památkově hodnotných objektů formou 
dotací MČ Praha 10

VIII.3.4

Počet aktivit organizovaných MČ Praha 10 k připomenutí význam-
ných událostí, osobností.

Počet revitalizovaných objektů významné historické hodnoty 
ve správě MČ, respektive počet revitalizovaných m².

Počet historicky hodnotných objektů ve správě MČ Praha 10 zpří-
stupněných veřejnosti. 

Výše přidělených dotací na podporu obnovy památkově hodnot-
ných objektů.

cíl VIII.3

Lokální kulturní dědictví je dostupné 
veřejnosti a jeho stav se zlepšuje

• Budeme realizovat tematické roky zaměřené na významná výročí 
událostí nebo osobností.

• Revitalizujeme a budeme zpřístupňovat vilu Karla Čapka a řešit profe-
sionální péči o sbírkové předměty.

• Budeme hledat možnosti revitalizace historicky hodnotných objektů 
ve správě MČ Praha 10 a jejich budoucího zpřístupnění (např. 
Kolbenova vila, Waldesovo muzeum).

• Zapojíme odborníky do konzultace stavebních zásahů u památko-
vých a historicky hodnotných budov ve správě MČ Praha 10.

• Zapojíme se do Programu regenerace městských památkových zón 
pod Ministerstvem kultury.
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Společenská, pečující, rodinná, 
mezigenerační, integrační, 
inkluzivní, přívětivá, starostlivá, 
bezpečná, solidární.

PRAHA 10 PŘÁTELSKÁ má být i místem, které znamená 
domov a disponuje možnostmi, jež dokážou domov 
nabídnout. V centru pozornosti je rodina, prostředí pro 
kvalitní a inspirující fungování rodin, kde se dobře žije 
všem generacím. Jsou podporovány aktivity, skrze které 
se rodiny cítí být součástí místních komunit a vazeb. 
Desítka si je vědoma své role při hledání a nacházení 
řešení dostupného bydlení a využívá pro to všechny 
nástroje, které má k dispozici. Potřeby rodin jsou brány 
v potaz při rozvoji území i bezpečnosti veřejného 
prostoru. Je zde prostředí, kde lidé naleznou pomoc 
díky profesionalitě sociálních služeb městské části 
a spolupráci s dobře propojenou sítí pomáhajících 
organizací. Je podporována otevřenost služeb i pro 
cizince. 



IX  
DESÍTKA PŘÁTELSKÁ    
Sociální prostředí

expertní

Odbor sociální, Kancelář tajemníka, Odbor kontroly 
a komunikace, Odbor bytů a nebytových služeb, 
Odbor majetkoprávní 

OSO | KT | 
OKK | OBN | 
OMP

politický

radní pro sociální oblast, radní pro oblast inte-
grace cizinců, radní pro rodinnou politiku, radní pro 
bezpečnost, radní pro oblast bytů a nebytových 
prostor, radní pro oblast majetku

 IX.1  
 V městské části je přívětivé prostředí, kde se dobře žije  
 rodinám a které posiluje rozvoj mezigeneračních vztahů 

 IX.2  
 Městská část vytváří podmínky pro rozvoj bydlení 

 IX.3  
 Obyvatelé na Praze 10 se cítí bezpečně 

 IX.4  
 Osoby v nepříznivé sociální situaci a osoby ohrožené  
 naleznou na Desítce pomoc 

 IX.5  
 Organizace působící v sociálních službách mají  
 v městské části stabilního partnera, který podporuje jejich  
 činnosti v území 

 IX.6  
 Praha 10 je přívětivá pro cizince, aktivně podporuje  
 jejich zapojení do života na Desítce a přístup ke službám  
 městské části 
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IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – SOCIÁLNÍ PROSTŘEDÍ

Nastavení funkční spolupráce aktérů, kteří podporují rodiny 
a mezigenerační soužití a sousedské vztahy a srozumitelné 
informování o jejich nabídce

IX.1.1

Rozvíjení místně a finančně dostupných služeb, které 
reflektují potřeby rodin

IX.1.2

Podpora dostupného zázemí organizací (kulturně-komunit-
ních spolků, klubů, zájmových sdružení nebo církví), aktivit 
i infrastruktury v blízkosti bydliště, do kterého se rodiny 
mohou zapojit a spoluutvářet komunitní život v místě

IX.1.3

Podpora rozvíjení rodičovských a partnerských kompetencí 
a posilování mezigeneračních vztahů

IX.1.4

Zjištění oblastí, na které se odbory Úřadu MČ Praha 10  zaměřují 
pro zlepšování života rodin a monitorování jejich kvality.

Meziroční srovnání spokojenosti obyvatel s dostupností a úrovní 
služeb pro rodiny s dětmi.

Meziroční sledování objemu financí z rozpočtu MČ Praha 10  
na služby pro rodiny s dětmi.

cíl IX.1

V městské části je přívětivé prostředí, 
kde se dobře žije rodinám a které po-
siluje rozvoj mezigeneračních vztahů

• Vytvoříme a budeme rozšiřovat přehled dostupných služeb pro 
rodiny s dětmi na území městské části.

• Podpoříme rozvoj nových rodinných center v lokalitách.

• Podpoříme aktivity spojené s prožíváním svátků, místních či českých 
tradic během roku.
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IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – SOCIÁLNÍ PROSTŘEDÍ

Systémově reagovat na potřeby v oblasti bydlení IX.2.1

Zajišťování oprav bytového fondu ve správě MČ Praha 10 IX.2.2

Vytváření podmínek pro městskou bytovou výstavbu IX.2.3

Hledání možností financování rozvoje bytového fondu 
ve správě MČ Praha 10

IX.2.4

Poměr obsazených bytů v majetku městské části vůči celkovému 
počtu bytů. 

Počet opravených bytů za rok ve vztahu k nákladům na jejich 
opravy.

Počet přidělených bytů dle Zásad pronajímání bytů svěřených MČ 
Praha 10 dle jednotlivých kategorií.

cíl IX.2

Městská část vytváří podmínky pro rozvoj bydlení

• Zajistíme pasportizaci bytového fondu tak, aby městská část získala 
lepší znalost o jeho stavu v takovém datovém formátu, aby bylo 
možné s evidencí prakticky pracovat, aktualizovat ji a jednoduše 
získávat data jako podklad pro rozhodování.

• Zpracujeme koncepci bytové politiky, která bude v souladu s aktuální 
legislativou a zahrne zkušenosti z praxe uplatňované v MČ Praha 10.
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IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – SOCIÁLNÍ PROSTŘEDÍ

Zajišťování pravidelného sdílení informací o problematic-
kých místech

IX.3.1

Spolupráce na šíření osvěty a prevence v oblasti 
bezpečnosti

IX.3.2

Podpora složek integrovaného záchranného systému IX.3.3

Meziroční srovnání počtu trestných činů v městské části s přihléd-
nutím ke statistikám hl. m. Prahy.

Meziroční vývoj počtu přestupků v městské části s přihlédnutím 
ke statistikám hl. m. Prahy.

cíl IX.3

Obyvatelé na Praze 10 se cítí bezpečně

• Zmapujeme problematická místa a zajistíme dlouhodobou intervenci 
skrze multioborové pracovní skupiny.

• V offline i online prostoru budeme aktivně informovat o preventiv-
ních i bezpečnostních opatřeních.

• Zajistíme kurzy o používání technologií a kyberbezpečnosti pro ohro-
žené skupiny obyvatel.

• Na roční bázi budeme informovat o pravidlech kyberbezpečnosti 
v měsíčníku Prahy 10.
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IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – SOCIÁLNÍ PROSTŘEDÍ

Podpora poradenských a podpůrných služeb pro osoby 
v nepříznivé sociální situaci

IX.4.1

Rozvoj bydlení pro osoby v nepříznivé sociální situaci 
a osoby touto situací ohrožené

IX.4.2

Podněcování komunitních aktivit podporujících osoby 
v nepříznivé sociální situaci a osoby touto situací ohrožené

IX.4.3

Rozvoj služeb podporujících setrvání občanů v domácím 
prostředí

IX.4.4

Podpora služeb a programů pro rodiny, děti a mládež ohro-
žené rizikovými sociálními jevy

IX.4.5

Zajištění služeb pro dospělé osoby sociálně vyloučené 
a sociálním vyloučením ohrožené

IX.4.6

Meziroční srovnání míry spokojenosti obyvatel s dostupností 
a úrovní sociálních služeb pomocí dotazníkového šetření.

Meziroční sledování objemu financí z rozpočtu MČ Praha 10 
na sociální služby.

cíl IX.4

Osoby v nepříznivé sociální situaci a osoby 
ohrožené naleznou na Desítce pomoc

• Rozšíříme nabídku služeb a dluhové poradenství pro vybrané 
skupiny.

• Zaměříme se na rozvoj terénních služeb.

• MHMP budeme informovat o potřebách služeb pro obyvatele MČ 
Praha 10.
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IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – SOCIÁLNÍ PROSTŘEDÍ
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it• Zadáme audit poskytování sociálních služeb příspěvkovým organi-
zacím na Praze 10 a na jeho základě zefektivníme služby poskyto-
vané Centrem sociální a ošetřovatelské pomoci Prahy 10.

• Budeme realizovat pravidelná setkání pracovní skupiny na téma 
dluhy v obecních bytech a zajistíme účinnou spolupráci mezi 
odbory při práci s dlužníky.

• Budeme se pravidelně setkávat s tzv. zabydlujícími organizacemi, 
které pomáhají novým nájemníkům obecních bytů si bydlení 
udržet.
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IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – SOCIÁLNÍ PROSTŘEDÍ

Rozvoj registrovaných sociálních služeb prostřednictvím 
dotačního řízení MČ Praha 10

IX.5.1

Rozvoj a zkvalitňování procesu plánování sociální pomoci 
a zvýšení informovanosti a spolupráce

IX.5.2

Naplňování priorit stanovených ve střednědobém plánu sociál-
ních a návazných služeb MČ Praha 10.

Spokojenost organizací se spoluprací s městskou částí.

cíl IX.5

Organizace působící v sociálních službách 
mají v městské části stabilního partnera, 
který podporuje jejich činnost v území

• Aktualizujeme střednědobý plán rozvoje sociálních a návazných 
služeb pro Prahu 10 2025–2028.

• Při přípravě střednědobého plánu budeme i nadále se všemi 
spolupracovat metodou komunitního plánování sociálních 
služeb.
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IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – SOCIÁLNÍ PROSTŘEDÍ

Zvyšování znalosti o situaci a potřebách cizinců, kteří žijí 
a pracují na území MČ Praha 10 ve spolupráci s partnery

IX.6.1

Podpora organizací, které pracují s cizinci na území MČ 
Praha 10 nástroji finanční i nefinanční podpory

IX.6.2

Zlepšování služeb Úřadu MČ Praha 10 pro cizince IX.6.3

Meziroční srovnání spokojenosti s dostupností a úrovní služeb 
pro cizince.

cíl IX.6

Praha 10 je přívětivá pro cizince, aktivně 
podporuje jejich zapojení do života na Desítce 
a přístup ke službám městské části

• Budeme realizovat pravidelná setkání integrační platformy 
a zajistíme účinnou mezioborovou spolupráci.

• Zmapujeme dostupnost služeb pro cizince ve spolupráci 
s neziskovými organizacemi a dalšími aktéry, kteří se těmto 
službám věnují, zjištěné potřeby budeme dle možnosti 
implementovat.

• V měsíčníku Prahy 10 vytvoříme prostor pro informace 
v angličtině.
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Urbanistická, funkční, ucelená, 
estetická, přístupná, udržovaná, 
inovativní, adaptovaná na klima, 
člověku blízká, nadčasová.

PRAHA 10 MODERNÍ je sebevědomá ve směřování 
rozvoje území, které spravuje. Na rozvoji spolupracuje 
s partnery z veřejného i soukromého sektoru, hraje 
aktivní roli v koordinaci i při tvorbě vize a strategickém 
plánování. Při rozvoji vystavěného prostředí i krajiny 
na svém území dbá na kvalitní a udržitelná řešení. 
Zohledňuje trendy v rozvoji měst, které reagují 
na problémy spojené s klimatickou změnou a kladou 
důraz na posilování modrozelené infrastruktury. 
Do plánování vystavěného prostředí systematicky 
zapojuje obyvatele tak, aby se cítili být součástí proměny 
lokalit, ve kterých žijí. Ve svých postupech reaguje mimo 
jiné na Politiku architektury a stavební kultury ČR.
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X  
DESÍTKA MODERNÍ     
Územní rozvoj

expertní

Odbor Kancelář hlavního architekta, Odbor bytů 
a nebytových prostor, Odbor majetkoprávní, 
Kancelář tajemníka 

KHA | OBN | 
OMP | KT

politický

starosta, radní pro oblast územního rozvoje, radní 
pro oblast bytů a nebytových prostor, radní pro 
oblast majetku

 X.1  
 Praha 10 přistupuje k rozvoji území sebevědomě, strategicky,  
 kvalitně, udržitelně a s dlouhodobou vizí 

 X.2  
 Veřejnost se cítí být součástí revitalizace a rozvoje čtvrtí  
 Prahy 10 v místech, kde bydlí cí
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X DESÍTKA MODERNÍ – ÚZEMNÍ ROZVOJ

Rozvíjení předvídatelného prostředí pro stavebníky ve spo-
lupráci s partnery z oblasti veřejné správy a jejich organi-
zací a zlepšování koordinace hlavních aktérů

X.1.1

Systematické zpracovávání zpřesňujících vizí rozvoje trans-
formačních (nevyužitých) území nebo nevhodně využitých 
pozemků a staveb pomocí podrobnějších územněanalytic-
kých a územněplánovacích nástrojů (strategie, generely, 
územní studie)

X.1.2

Zapojování kvalitních architektonických a designových ate-
liérů do rozvoje veřejných prostranství a budov v majetku 
MČ Praha 10, a to včetně úprav objektů škol (vnitřních 
i vnějších) různými formami, včetně architektonických 
soutěží

X.1.3

Spolupráce na upřesňujících analýzách i prověřování vizí 
rozvoje území ve spolupráci s univerzitami

X.1.4

Míra využívání strategických dokumentů při proměně území – 
sledování využívání strategických dokumentů (např. generely, 
koncepce, studie) při tvorbě studií, vlastní realizaci a posuzování 
žádostí o prodeje a pronájmy pozemků.

Využívání Metodiky spoluúčasti privátního sektoru na veřejných 
výdajích („City Developmentu“) – vyhodnocování naplňování 
manuálu pro developery.

Vzrůstající trend aktivního využití poskytovaných služeb: dostupné 
mapy plánovaného rozvoje území nebo kontaktního místa.

cíl X.1

Praha 10 přistupuje k rozvoji území 
sebevědomě, strategicky, kvalitně, 
udržitelně a s dlouhodobou vizí
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• Budeme pravidelně aktualizovat Metodiku spoluúčasti privátního 
sektoru na veřejných výdajích.

• Vytvoříme veřejné kontaktní místo a osobní kontakt pro koordi-
naci rozvoje území.

• Revitalizujeme okolí metra Strašnická. 

• Revitalizujeme park ve Strašnicích (park Skalka – Dubečská).

• Zprůchodníme okolí Botiče a doplníme jeho promenádu 
o rekreační mobiliář.

• Podpoříme vznik biotopu Trojmezí.

• Spolupracujeme na schválení krajinářské studie hl. m. Prahy 
k Trojmezí, která ukotví metropolitní park a přírodní charakter 
území.

• Připravíme plán modrozelené infrastruktury pilotně pro sídliště 
Solidarita.

• Spolupracujeme na projektech Drážní promenáda, 
Vysokorychlostní trať, Bohdalec – Slatiny – brownfield Strašnice, 
Malešická průmyslová zóna.
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• Připravíme dostupnou a pravidelně aktualizovanou mapu (online 
i offline) plánovaného rozvoje území.

• Budeme aktivně koordinovat zapojování všech dotčených aktérů 
do projednávání stavebních záměrů s důrazem na participaci 
občanů.

X DESÍTKA MODERNÍ – ÚZEMNÍ ROZVOJ

Kontinuální informování veřejnosti o plánovaném rozvoji 
území a připravovaných projektech (online i fyzicky)

X.2.1

Systematické zapojování veřejnosti již do přípravy zadání 
projektů v případě, že je jejich realizátorem MČ Praha 10, její 
organizace nebo hl. m. Praha

X.2.2

Motivace a metodická podpora soukromých investorů 
k zapojování veřejnosti již ve fázi zadání projektů a před-
cházení konfliktům

X.2.3

Podpora vzdělávání a informování veřejnosti o kvalitě 
vystavěného prostředí zejména formou dotací pro třetí 
subjekty na přednášky, procházky apod.

X.2.4

Počet setkání, která informují veřejnost o rozvoji území (aktivita 
typu Strategie tour, tedy cílíme na informovanost).

Počet investičních projektů, do kterých je zapojena veřejnost již 
od fáze záměru, počet setkání, počet účastníků (cílíme na skuteč-
nou participaci).

cíl X.2

Veřejnost se cítí být součástí revitalizace 
a rozvoje čtvrtí Prahy 10 v místech, kde bydlí
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IMPLEMENTAČNÍ 
ČÁST

IMPLEMENTAČNÍ SCHÉMA
PUBLIC RELATIONS

METODIKA, AKTUALIZACE
AKČNÍ PLÁN

KOMUNIKACE, PARTICIPACE
MONITORING, EVALUACE
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IMPLEMENTAČNÍ SCHÉMA

STRATEGICKÝ plán a jeho aktualizace pro období 2025–2030 má stanoveny 
strategické cíle a opatření k jejich naplňování v 10 oblastech udržitelného 
rozvoje Prahy 10. Chceme mít strategický plán, který je realizován, vyhod-
nocován, napojován na rozpočet a marketingově komunikován od doby 
svého uveřejnění a nadále v průběhu akčního plánování. Všechny realizační 
kroky zajišťujeme pomocí důsledného systému IMPLEMENTACE, zde před-
staveného jako Implementační SCHÉMA, s vyznačenými hlavními okruhy 
implementace a stručným popisem alespoň některých implementačních 
procesů a nástrojů. Podrobné zpracování je součástí samostatného stra-
tegického dokumentu IMPLEMENTAČNÍ PLÁN, který na Strategický plán 
navazuje.

IMPLEMENTAČNÍ ČÁST
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OKRUHY IMPLEMENTACE

 PUBLIC RELATIONS 

ZVEŘEJNĚNÍ STRATEGICKÉHO PLÁNU

STRATEGICKÝ MEDIÁLNÍ PLÁN

LOGO, IDENTITA

 METODIKA, AKTUALIZACE 

METODICKÝ POSTUP PRO STRATEGICKÉ A PROJEKTOVÉ ŘÍZENÍ

AKTUALIZACE STRATEGICKÉHO PLÁNU

 AKČNÍ PLÁN 

DOKUMENT AKČNÍHO PLÁNU

SEZNAM VŠECH KLÍČOVÝCH PROJEKTŮ / SEZNAM AKČNÍCH PROJEKTŮ

SADA INDIKÁTORŮ, KARTY INDIKÁTORŮ

SDÍLENÝ PROJEKTOVÝ SOFTWARE (KANBOARD)

SESTAVENÍ PRACOVNÍCH SKUPIN AKČNÍHO PLÁNU

ROZLOŽENÍ ODPOVĚDNOSTI, GARANTI OPATŘENÍ, PROJEKTŮ / AKTIVIT

PROPOJENÍ AKČNÍHO PLÁNU A ROČNÍHO ROZPOČTU

 KOMUNIKACE, PARTICIPACE 

STRATEGICKÁ DIALOGICKÁ JEDNÁNÍ

PRŮBĚŽNÁ KOMUNIKACE, VZDĚLÁVÁNÍ, SPOLUPRÁCE

PARTICIPACE, ŠKÁLOVÁNÍ CÍLOVÝCH SKUPIN

PROPOJENÍ S KLÍČOVÝMI AKTÉRY

ŘÍZENÍ PRACOVNÍCH SKUPIN AKČNÍHO PLÁNU

IMPLEMENTAČNÍ ČÁST
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HARMONOGRAM AKČNÍHO PLÁNU

HARMONOGRAM MEDIÁLNÍHO PLÁNU

ODBORNÁ SKUPINA PRO STRATEGII

TISKOVÉ ODDĚLENÍ

INSTITUCE STRATEGICKÉHO ŘÍZENÍ HL. M. PRAHY A PARTNERSKÝCH MĚST

 MONITORING, EVALUACE 

PRŮBĚŽNÉ VYHODNOCOVÁNÍ PROJEKTOVÉHO ŘÍZENÍ

ŘÍZENÍ RIZIK PROJEKTŮ

SLEDOVÁNÍ A VYHODNOCOVÁNÍ METRIK INDIKÁTORŮ

DIGITALIZACE ÚKONŮ SLEDOVÁNÍ A VYHODNOCOVÁNÍ (MODUL PROXIO)

VYHODNOCENÍ PLNĚNÍ AKČNÍHO PLÁNU

VYHODNOCENÍ PLNĚNÍ STRATEGICKÉHO PLÁNU

ŘÍZENÍ KVALITY PODLE STRATEGICKÉHO PLÁNU

ŘÍZENÍ KVALITY DLE NORMY ISO 9001

ŘÍZENÍ RIZIK ZE ZÁKONA Č. 320/2001 Sb.

IMPLEMENTAČNÍ ČÁST
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VYSVĚTLENÍ NĚKTERÝCH ZÁKLAD-
NÍCH NÁSTROJŮ IMPLEMENTACE

 PUBLIC RELATIONS 

ZVEŘEJNĚNÍ STRATEGICKÉHO PLÁNU

Prvním krokem po schválení Strategického plánu je jeho zveřejnění uvnitř 
Úřadu MČ Praha 10 i jeho komunikace k široké veřejnosti. Existence doku-
mentu Strategického plánu musí být dostatečně zveřejňována všemi 
dostupnými marketingovými nástroji. Dokumenty a akce týkající se přímo 
strategie jsou rozpoznatelné vlastním LOGEM a IDENTITOU.

STRATEGICKÝ MEDIÁLNÍ PLÁN

Komunikace cílů Strategického plánu podle oblastí rozvoje, projektů cíle 
nebo aktuálních potřeb jednotlivých odborů v harmonogramu a mediálním 
plánu určeném Oddělením strategického rozvoje a participace, za podpory 
Tiskového oddělení Úřadu MČ Praha 10. 

 METODIKA, AKTUALIZACE 

METODICKÝ POSTUP PRO STRATEGICKÉ A PROJEKTOVÉ ŘÍZENÍ

Rada MČ Praha 10 schválila v roce 2020 „Metodický postup pro zavádění 
strategického a projektového řízení ÚMČ Praha 10“ (dále jen Metodický 
postup), který je závazný pro zaměstnance/úředníky (dále jen „zaměstna-
nec“) a další organizace, kteří se podílejí na plnění strategických cílů a jejich 
evaluaci. Metodický postup ustanovuje strategické i projektové řízení, jejich 
plnění a vyhodnocení. Je kompetencí Oddělení strategického rozvoje a par-
ticipace Úřadu MČ Praha 10, ve spolupráci s Odbornou skupinou pro stra-
tegii, jmenovanou Radou MČ Praha 10, v níž jsou zastoupeny odbory úřadu 
a politická reprezentace vedení MČ Praha 10. Stěžejní roli má tajemník či 
tajemnice Úřadu MČ Praha 10, který/která dohlíží na realizaci strategického 
a projektového řízení příslušnými odbory Úřadu MČ Praha 10. S ohledem 
na aktualizaci Strategického plánu je nutná AKTUALIZACE METODICKÉHO 
POSTUPU, specificky v procesech implementace a identifikací s hodnotami 
transparence, hospodárnosti, efektivity, zodpovědnosti a strategického 
řízení.

IMPLEMENTAČNÍ ČÁST
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AKTUALIZACE STRATEGICKÉHO PLÁNU A JEHO DALŠÍ ZPRACOVÁNÍ

Aktualizace původního Strategického plánu je dána tímto dokumentem. 
V roce 2027 bychom měli provést dílčí aktualizaci na úrovni Opatření 
a Projektů/Aktivit a zohlednit jejich harmonogram vůči novému strategic-
kému období. Tvorbu nového Strategického plánu pro období 2030–2040, 
s ideálním výhledem klíčových oblastí až k 2050, bychom měli zahájit 
analytickou částí v roce 2028 a připravit budoucí nový plán ke schválení 
v červnu 2030.

 AKČNÍ PLÁN 

AKČNÍ PLÁN je hlavním nástrojem implementace Strategického plánu. Je 
systémovým dokumentem pro roční plánování a řízení projektů. Je místem, 
odkud se projekty napojují na finanční nástroje, harmonogram, metriky 
a rozložení odpovědnosti. Akční plán je vytvářen každý rok souběžně 
s tvorbou rozpočtu městské části a předkládán ke schválení Zastupitelstvu 
MČ Praha 10. Jeho vyhodnocení je opět předkládáno Zastupitelstvu MČ 
Praha 10 za rok minulý, a to společně s celkovým ročním vyhodnocením 
plnění Strategického plánu. 

Řídícím koordinátorem akčního plánování je Oddělení strategického rozvoje 
a participace, v úzké spolupráci s Odbornou skupinou pro strategii Úřadu 
MČ Praha 10.

Obsahem dokumentu Akčního plánu jsou projekty/akce/aktivity k naplňo-
vání strategických cílů, respektive opatření. Do dokumentu Akčního plánu 
jsou projekty implementovány z jednotlivých Seznamů akčních projektů, 
které odbory předávají Oddělení strategického rozvoje a participace, 
v požadovaném termínu.

SEZNAM VŠECH klíčových projektů, tj. projektový zásobník, odpovída-
jící rámci Strategického plánu, je průběžně aktualizován a centralizován. 
SEZNAM AKČNÍCH projektů, tj. projekty navázané na rozpočet, pro zane-
sení do Akčního plánu k zahájení realizace v daném roce.

IMPLEMENTAČNÍ ČÁST
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 KOMUNIKACE, PARTICIPACE 

Průběžnou a pravidelně plánovanou komunikaci o plnění Strategického 
plánu realizujeme připravenými KOMUNIKAČNÍMI NÁSTROJI, zpravidla 
webem www.praha10.cz/strategie, tištěným zpravodajem, moderními infor-
mačními nástroji, mapami, nadlinkovým marketingem, participací. 

PARTICIPATIVNÍ METODY typu anketa, dotazník, veřejný průzkum, veřejné 
projednání, kulaté diskusní stoly, setkání s veřejností atd. využíváme též 
v implementační fázi, aby občané a další klíčoví aktéři v rámci pravidel vstu-
povali do realizačního procesu Strategického plánu.

Pro zkvalitnění VNITŘNÍ KOMUNIKACE, s přesahem do participačních 
forem, je Oddělením strategického rozvoje a participace zaváděno 
VZDĚLÁVÁNÍ zaměstnanců Úřadu MČ Praha 10, radních a zastupitelů MČ 
Praha 10, pro upevňování schopností kvalitního řízení, vzájemnou interní 
spolupráci i pro efektivní a profesionální komunikaci s občany.

 MONITORING, EVALUACE 

Vyhodnocení plnění strategického a projektového řízení provádí Oddělení 
strategického rozvoje a participace za možného dohledu Odborné skupiny 
pro strategii a za spolupráce s odbory Úřadu MČ Praha 10. Ke sledování 
míry plnění strategických cílů je vytvořena sada indikátorů. Karty indikátorů 
popisují cíl indikátoru, jeho předpokládaný/žádaný trend vývoje, odpověd-
nost za jeho sledování a zdroj dat. 

Zastupitelstvu MČ Praha 10 je jednou ročně předkládána zpráva o plnění 
Strategického plánu, jehož součástí je vyhodnocení Akčního plánu včetně 
metrik indikátorů, dle dostupných dat. Je nutné, aby vyhodnocovací 
procesy kvality řízení ÚMČ Praha 10 byly v souladu tak, že roční vyhodno-
cování plnění Akčního plánu bude dostatečně reflektováno pravidelnou 
spoluprací odborů a bude určující pro časovou i kompetenční souvislost 
s Příručkou kvality ČSN EN ISO 9001:2016.

Průběžná vyhodnocení projektového řízení v Akčním plánu jsou prováděna 
čtvrtletně. Součástí projektového řízení je management rizik, tedy řízení 
rizik projektů, které by mohly ohrožovat dosahování strategických cílů. 
Úřad MČ Praha 10 provádí řízení rizik jako auditor ze zákona č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole ve veřejné správě, a tento audit se vztahuje k činnos-
tem jednotlivých odborů. Aktualizací Metodického postupu budou všechny 
evaluační i kontrolní procesy uvedeny v soulad, aby mohly být komuniko-
vány a řízeny strategicky.

IMPLEMENTAČNÍ ČÁST
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Seznam rolí strategického 
a projektového řízení

PŘÍLOHA 1

Název aktivity Zodpovídá Realizuje Předkládá Schvaluje Spolupracuje Kontroluje Vyhodnocuje Četnost

Realizace strategického řízení OSRP OSRP TAJ RMČ OSS ZMČ OSRP ročně

Realizace projektového řízení OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP ročně

Průběžné vyhodnocení projektového řízení AP OSRP OSRP TAJ RMČ OSS TAJ OSRP 3× ročně

Úprava vnitřních směrnic, instrukcí MaKv MaKv MaKv RMČ OÚMČ TAJ MaKv ročně

Seznam všech klíčových projektů (Zásobník) OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP průběžně

Seznam akčních projektů (Projekty vybrané pro AP) OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP ročně

Sestavení Akčního plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OÚMČ RMČ OSRP ročně

Realizace Akčního plánu TAJ OÚMČ TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP průběžně

Vyhodnocení Akčního plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OÚMČ RMČ OSS ročně

Řízení rizik IA IA IA RMČ OÚMČ TAJ IA ročně

Vzdělávání zaměstnanců Úřadu MČ a zastupitelů MČ Praha 10 TAJ OSRP TAJ RMČ MaKv TAJ TAJ ročně

Informovanost občanů TM TM TM RMČ OSRP RMČ TM průběžně

Participace OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP průběžně

Průběžné vyhodnocení realizace strategického plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OSS RMČ OSRP ročně

Audity udržitelného rozvoje OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP 1× za 3 roky

Aktualizace strategického plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OSS RMČ OSRP 1× za 2–5 let 

Závěrečné vyhodnocení strategického plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OSS RMČ OSRP 1× za 10 let
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Název aktivity Zodpovídá Realizuje Předkládá Schvaluje Spolupracuje Kontroluje Vyhodnocuje Četnost

Realizace strategického řízení OSRP OSRP TAJ RMČ OSS ZMČ OSRP ročně

Realizace projektového řízení OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP ročně

Průběžné vyhodnocení projektového řízení AP OSRP OSRP TAJ RMČ OSS TAJ OSRP 3× ročně

Úprava vnitřních směrnic, instrukcí MaKv MaKv MaKv RMČ OÚMČ TAJ MaKv ročně

Seznam všech klíčových projektů (Zásobník) OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP průběžně

Seznam akčních projektů (Projekty vybrané pro AP) OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP ročně

Sestavení Akčního plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OÚMČ RMČ OSRP ročně

Realizace Akčního plánu TAJ OÚMČ TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP průběžně

Vyhodnocení Akčního plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OÚMČ RMČ OSS ročně

Řízení rizik IA IA IA RMČ OÚMČ TAJ IA ročně

Vzdělávání zaměstnanců Úřadu MČ a zastupitelů MČ Praha 10 TAJ OSRP TAJ RMČ MaKv TAJ TAJ ročně

Informovanost občanů TM TM TM RMČ OSRP RMČ TM průběžně

Participace OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP průběžně

Průběžné vyhodnocení realizace strategického plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OSS RMČ OSRP ročně

Audity udržitelného rozvoje OSRP OSRP TAJ RMČ OÚMČ TAJ OSRP 1× za 3 roky

Aktualizace strategického plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OSS RMČ OSRP 1× za 2–5 let 

Závěrečné vyhodnocení strategického plánu OSRP OSRP TAJ ZMČ OSS RMČ OSRP 1× za 10 let

Zkratka Seznam

RMČ Rada MČ Praha 10

ZMČ Zastupitelstvo MČ Praha 10

TAJ Tajemník Úřadu MČ Praha 10

OSRP Oddělení strategického rozvoje a participace

OSS Odborná skupina pro strategii

IA Interní audit

MaKv Manažer kvality Úřadu MČ Praha 10

OÚMČ Odbory Úřadu MČ Praha 10

TM Tiskový mluvčí
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Seznam garantů implementace 
podle oblastí 

PŘÍLOHA 2

Název oblasti Garant implementace Četnost

I DESÍTKA OTEVŘENÁ –  
Správa věcí veřejných 

transparentní, hospodárná, participativní, příkladná, 
konkurenceschopná, digitalizovaná, vstřícná, syste-
matická, stabilní, strategicky řízená

OKS, KT, OEK, OKK, OIN, OKP, OMP
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

II DESÍTKA ZELENÁ –  
Životní prostředí

čistá, zdravá, zelená, pestrá, přívětivá, přírodní, 
chráněná, šetrná, občansky zapojená, spokojená 
s místem pro život

OŽP, KHA, OMP, KT
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

III DESÍTKA UDRŽITELNÁ –  
Udržitelná spotřeba a výroba

energeticky odpovědná, efektivní, úsporná, recyklují-
cí, cirkulativní, obnovitelná, interdisciplinární, bezod-
padová, osvětová, pro-budoucí

OMP, OŽP, OHS, KT
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

IV DESÍTKA DOSTUPNÁ –  
Doprava a mobilita

bezpečná, bezbariérová, atraktivní, integrovaná, 
spolehlivá, udržitelná, pohodlná, dostupná, komfortní, 
připravená na všechny typy cestujících

ODO, KHA, KT
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

V DESÍTKA ZDRAVÁ –  
Zdraví a sport

kvalitně vybavená, pestrá, odborná i mezioborová, 
aktuální, preventivní, duševní, fyzická a sportovní, 
zmapovaná

OŽP, OSO, OKP, OBN, KHA
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

VI DESÍTKA PODNIKAVÁ –  
Místní ekonomika a podnikání

rozvíjející, kultivující, sdílená, podporující, zacílená, 
oceňovaná, vážená, posilující, tvořící síť, profesionální

OKS, KT, OBN, OKP, OMP, KHA
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

VII DESÍTKA VZDĚLANÁ –  
Vzdělávání a výchova

inspirativní, kulturně-vzdělávací, spolupracující, připra-
vená na změny, mezinárodní, osvětová, propojená, 
partnerská, zahraniční, s dostatečnou kapacitou

OŠK, OKP, OMP, OBN, KHA
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

VIII DESÍTKA KULTURNÍ –  
Kultura a volný čas

rozmanitá, aktivní, komunitní, sousedská, centrální 
i sídlištní, historická, kulturně vzdělaná, kulturu milují-
cí a kulturou žijící

OKP, OMP
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – 
Sociální prostředí

společenská, pečující, rodinná, mezigenerační, 
integrační, inkluzivní, přívětivá, starostlivá, bezpečná, 
solidární

OSO, KT, OKK, OBN, OMP
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

X DESÍTKA MODERNÍ – 
Územní rozvoj 

urbanistická, funkční, ucelená, estetická, přístupná, 
udržovaná, inovativní, adaptovaná na klima, člověku 
blízká, nadčasová

KHA, OBN, OMP, KT
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   
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Název oblasti Garant implementace Četnost

I DESÍTKA OTEVŘENÁ –  
Správa věcí veřejných 

transparentní, hospodárná, participativní, příkladná, 
konkurenceschopná, digitalizovaná, vstřícná, syste-
matická, stabilní, strategicky řízená

OKS, KT, OEK, OKK, OIN, OKP, OMP
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

II DESÍTKA ZELENÁ –  
Životní prostředí

čistá, zdravá, zelená, pestrá, přívětivá, přírodní, 
chráněná, šetrná, občansky zapojená, spokojená 
s místem pro život

OŽP, KHA, OMP, KT
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

III DESÍTKA UDRŽITELNÁ –  
Udržitelná spotřeba a výroba

energeticky odpovědná, efektivní, úsporná, recyklují-
cí, cirkulativní, obnovitelná, interdisciplinární, bezod-
padová, osvětová, pro-budoucí

OMP, OŽP, OHS, KT
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

IV DESÍTKA DOSTUPNÁ –  
Doprava a mobilita

bezpečná, bezbariérová, atraktivní, integrovaná, 
spolehlivá, udržitelná, pohodlná, dostupná, komfortní, 
připravená na všechny typy cestujících

ODO, KHA, KT
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

V DESÍTKA ZDRAVÁ –  
Zdraví a sport

kvalitně vybavená, pestrá, odborná i mezioborová, 
aktuální, preventivní, duševní, fyzická a sportovní, 
zmapovaná

OŽP, OSO, OKP, OBN, KHA
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

VI DESÍTKA PODNIKAVÁ –  
Místní ekonomika a podnikání

rozvíjející, kultivující, sdílená, podporující, zacílená, 
oceňovaná, vážená, posilující, tvořící síť, profesionální

OKS, KT, OBN, OKP, OMP, KHA
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

VII DESÍTKA VZDĚLANÁ –  
Vzdělávání a výchova

inspirativní, kulturně-vzdělávací, spolupracující, připra-
vená na změny, mezinárodní, osvětová, propojená, 
partnerská, zahraniční, s dostatečnou kapacitou

OŠK, OKP, OMP, OBN, KHA
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

VIII DESÍTKA KULTURNÍ –  
Kultura a volný čas

rozmanitá, aktivní, komunitní, sousedská, centrální 
i sídlištní, historická, kulturně vzdělaná, kulturu milují-
cí a kulturou žijící

OKP, OMP
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

IX DESÍTKA PŘÁTELSKÁ – 
Sociální prostředí

společenská, pečující, rodinná, mezigenerační, 
integrační, inkluzivní, přívětivá, starostlivá, bezpečná, 
solidární

OSO, KT, OKK, OBN, OMP
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   

X DESÍTKA MODERNÍ – 
Územní rozvoj 

urbanistická, funkční, ucelená, estetická, přístupná, 
udržovaná, inovativní, adaptovaná na klima, člověku 
blízká, nadčasová

KHA, OBN, OMP, KT
monitoring průběžně, v pracovních 
skupinách čtvrtletně   



POZNÁMKY



POZNÁMKY
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